Svenska Bridgeférbundet
Simultan 2023-01-11

Partavling, 90 bord, 175 par. Antal brickor: 24. Medel: 2016.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 08
2 E9
3 J5
4 Hi4
5 P8
6 H13
7 Al
8 G2
9 E8

10 N4
11 K3
12 M2
13 K4
14 13
15 P3
16 L6
17 L5
18 G7
19 F3
20 G1
21 D6
22 F16
23 M13
24 N10
25 B8
26 D5
27 M16
28 K6
29 B5
30 O5
31 M7
32 E2
33 M10
34 C2
35 Hi15
36 Fi14
37 M4
38 N8
39 N3
40 H3
41 D9
42 E12
43 H10
44 M19
45 K2
46 F15
47  P7
48 G4
49 C5
50 B2
51 A4
52 J4
53 J8
54 Cl11
55 D8
56 EI10
57 Hi11l
58 Ci14
59 M14
60 N13
61 P2
62 Mi15
63 D3
64 17
65 11
66 J9
67 F13
68 M9
69 O1
70 F12
71 02
72 C3
73 K5
74 F9
74 H12
76 Bl
77 C12
78 M8
79 N7
80 N14
81 M18
82 H6
83 A5
84 06
85 M6

Poang

2832.0
2774.0
2704.0
2676.0
2668.6
2666.0
2635.0
2606.0
2578.0
2576.7
2575.0
2563.0
2538.0
2533.0
2521.1
2495.0
2489.0
2481.0
2468.0
2464.0
2451.0
2430.0
2429.5
2420.7
2413.0
2405.0
2398.9
2387.0
2385.0
2367.0
2349.0
2343.0
2337.0
2335.6
2333.0
2329.0
2319.0
2306.0
2284.4
2266.0
2262.0
2260.0
2250.0
2248.4
2245.0
2227.0
2217.1
2217.0
2208.0
2195.0
2190.0
2189.7
2177.1
2164.4
2164.0
2161.0
2160.0
2158.0
2149.1
2148.0
2144.0
2141.5
2128.0
2127.0
2126.0
2124.6
2123.0
2122.0
2121.0
2109.0
2100.0
2094.5
2091.0
2085.0
2085.0
2072.0
2066.2
2066.0
2062.9
2055.3
2041.1
2041.0
2040.0
2033.0
2032.0

%

70.24
68.80
67.06
66.37
66.18
66.12
65.35
64.63
63.94
63.91
63.86
63.57
62.95
62.82
62.53
61.88
61.73
61.53
61.21
61.11
60.79
60.27
60.25
60.04
59.85
59.65
59.50
59.20
59.15
58.71
58.26
58.11
57.96
57.93
57.86
57.76
57.51
57.19
56.66
56.20
56.10
56.05
55.80
55.76
55.68
55.23
54.99
54.99
54.76
54.44
54.32
54.31
54.00
53.68
53.67
53.60
53.57
53.52
53.30
53.27
53.17
53.11
52.78
52.75
52.73
52.69
52.65
52.63
52.60
52.31
52.08
51.95
51.86
51.71
51.71
51.39
51.24
51.24
51.16
50.97
50.62
50.62
50.60
50.42
50.40

Namn

Christer Nordqyvist - Elving Forsstrom
Peter Johansson - Erik Franzén
Dorothy Tagt - Asa Eriksson

Pierre Thunstrom - Petter Bengtsson
Ove Woxlagd - Valter Olofsson
Anders Enstrom - Goran Strom
Susanne Sjddin - Orjan Sj6din

Mikael Hallin - Helen Uliczka

Dag Josefsson - Ann-Marie Josefsson
Sten Lindbéack - Biérn Torbiérnsson
N-G Nilsson - Hans Molin

Gert-Inge Hugosson - Conny Karlsson
Kurt Eklund - Roger Nilsson

Robert Bohman - Christer Nystrém
Kjell Starlander - Anette Winge

Lars Ericson - Bo Ericson

Marianne Melchior Ericson - Lars Andersson
Bertil Jansson - Leif Ernstsson
Tomas Holmberg - Claes-Goran Blixt
Hans Lilja - Sten Nilsson

Daniel Carlsson - Birgitta Halvarsson
Dag Johansson - Torbjorn Forsén
Anders Dellien - Lennart Johansson
Peter Flodgvist - Jan Larsson

Héakan Gabrielsen - Lola Hallman
Kjell Nersveen - Mats Broberg
Kristina Bergman - Eric Skoog
Tomas Oskarsson - Mats Lundquist
Mats Larsson - Johanna Granlund
Sonja Proos - Anneli Stenberg

Bengt Lundberg - lvan Abrahamsson
Lars Andersson - Johnny Kullberg
Allan Johansson - Arne Andersson
Bobbo Jovic - Agneta Svenberg
Gunnar Holmkvist - Géran Nordberg
Kent Hidsjo - Sven-Arne Svensson
Kjell Berg - Kent Larsson

Margareta Erkers - Gunnar Erkers
Johan Dahlin - Lars Magnusson
Hans Warell - Erik Johansson

Bruno Karlstam - Roger Satherberg
Rolf Lindberg - Ake Lindgvist

Emma Karlsson - Leif Lundberg
Bernt Johansson - Jonas Ammedalen
Lars-Goran Blomkvist - Eva-Britt Blomkvist
Jonas Hijelte - Risto Laine

Anders Hyttstrand - Curt Alstergren
Sven Jonasson - Birgitta Jonasson
Kent Asplund - Lars Warberg
Per-Ake Good - Monica Eriksson
Ann-Helen Engstrom - Valborg Jénsson
Stig Johansson - Ake Lindén

Gunilla Wiklund - Birgitta Stegner
Birgitta Karlsson - Solveig Tideman
Kent Persson - Christer Toreheim

UIf Sundberg - Lars Wohlfart

Inger Lundberg - Tomas Lundberg
Ronny Karlsson - Lennart Nilsson
Kristina Nordenstam - Jerker Persson
Ingrid Ahl - Gunilla Fredriksson
Kenneth Nilsson - Erik Danielsson
Gunilla Lindahl - Goéran Linder
Torbjorn Johansson - Pia Andersson
Per-Ake Karlsson - Niklas Sundberg
Siv Stenmark - Leif Olofsson

Christer Roos - Mats Wiklund

Lars Durefelt - Christer Frisk

Alf Térméa - Thomas Englund

Bengt Ostman - Randi Résnés
Morgan Johansson - Jérgen Damm
Pelle Persson - Gun-Britt Persson
Lars Thorstensson - Géran Olsson
Torbjorn Utterstrom - Hans Holmlund
Fredrik Banck - Mats Mankinen
Ann-Lis Sundelin - Shiler Hussami
Tony Laszlo - Sven Nilsson

Kenneth Hellstrom - Stellan Andersson
Lena Zetterup - Jan-Olof Zetterup
Yvonne Flodgvist - Christina Torsslow
Lisbeth Solberg - Erik Wall

Annika Hugosson - Hasse Borjesson
Per Obom - Ake Sandstrém

Bo Ldvdahl - Andreas Englund

Ingrid Eriksson - Britt Fohlin
Margareta Karlsson - Ulla-Brith Johansson

MID
6206 6208
245 76
7188 64870
17974 11369
12900 18064
13338 5370
35255 16866
4053 31853
51 17734
2143 8462
21466 20432
88521 28943
81434 27617
17371 15206
93815 85703
12536 2962
17146 18938
10139 13674
9167 12046
4659 10142
82498 46242
88495 88512
7117 13145
14778 5220
27871 60348
14986 11966
28393 59083
80075 9694
241 20440
18122 83306
7466 15144
7941 85030
18392 18451
48267 26779
4882 5369
17658 1030
13142 7660
57855 33322
39018 11245
40397 89345
14996 15381
255 94104
58290 20271
9164 80028
9545 9525
88994 88882
36293 55007
93938 93937
26431 42413
13641 81404
38837 27880
78428 67337
41944 59204
31546 19838
54551 46238
28528 91890
43797 43798
31547 19849
58477 59393
2169 15240
79601 64835
29639 7510
49897 46240
82297 62355
31714 48794
79118 43330
17659 43398
17389 41642
78901 78903
88993 88999
78898 86757
16142 3060
9521 15069
21847 21853
48125 48126
60350 58997
7012 2726
87572 87573
14805 18545
22357 17069
87574 16277
64346 68310
8390 58918
68816 80494
60947 55028

Klubb

Svegs BK

Borlange BK - Hedemora BS
Borlange BK - Rattviks BS
Boden-Séavast BS - Luled BK
Krokom / Féllinge BK

Luled BK

Backe BK

Lindesbergs BS

Folkare BK

Sthims-Polisens BS - Trosa BS
Skellefted BK

Stenungsunds BK
Skellefted BK

Norsjo BK

Storsjoébygdens BK - Krokom / Féllinge BK
Gavle BK

Skutskérs BK

Lindesbergs BS

Kisa BS

Lindesbergs BS

Finnskoga BS

Kisa BS
Hunnebostrand-Kungshamns BK - Tjorns BK
BK S:t Erik

Borlange BK

Finnskoga BS

BK Viva

Skellefted BK

Borlange BK

Svegs BK

Tjorns BK

Sala BS

Tjorns BK

BK Albrekts

Luled BK

Kisa BS

Tjorns BK

BK S:t Erik

Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
Luled BK

Finnskoga BS

Folkare BK

Luled BK

Orust BK

Skellefted BK

Kisa BS

Are-Duveds BK

Lindesbergs BS

BK Falkenberg

Borlange BK
Storsjobygdens BK - Backe BK
Rattviks BS

Rattviks BS

BK Falkenberg

Finnskoga BS

Folkare BK

Luled BK

BK Falkenberg

Tjorns BK

Sthims-Polisens BS

Krokom / Féllinge BK - Are-Duveds BK
Tjorns BK

Finnskoga BS

Norsjo BK

Norsjd BK

Rattviks BS

Kisa BS

Tjorns BK

Svegs BK

Kisa BS

Svegs BK

BK Falkenberg

Skellefted BK

Kisa BS

Luled BK

Borlange BK

BK Falkenberg
Stenungsunds BK

BK S:t Erik

BK Tva Ess

Stenungsunds BK

Luled BK

Backe BK

Svegs BK

Stenungsunds BK - Tjérns BK
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115
116
117
118
119
120
120
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
133
135
135
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175

2031.0
2026.0
2025.1
2023.0
1998.0
1992.0
1990.0
1989.8
1988.7
1973.0
1967.0
1960.0
1951.0
1949.0
1948.0
1945.0
1944.0
1936.4
1935.3
1929.0
1927.0
1924.0
1922.2
1921.0
1920.0
1919.0
1910.2
1906.9
1898.0
1884.6
1863.0
1858.3
1855.0
1851.0
1848.0
1848.0
1847.0
1842.5
1840.0
1833.8
1833.0
1818.0
1812.6
1809.8
1805.0
1786.0
1774.0
1767.0
1767.0
1762.0
1762.0
1757.0
1750.0
1737.8
1731.0
1727.0
1725.0
1724.7
1724.0
1719.0
1708.0
1684.0
1683.3
1679.0
1672.0
1670.2
1670.0
1669.0
1643.0
1636.4
1618.3
1609.0
1608.0
1604.0
1575.0
1557.0
1544.0
1512.0
1492.4
1450.0
1440.0
1423.0
1385.5
1325.0
1309.0
1286.0
1191.0
1152.0
1134.0
1102.0

50.37
50.25
50.23
50.17
49.55
49.40
49.36
49.35
49.32
48.93
48.78
48.61
48.39
48.34
48.31
48.24
48.21
48.02
48.00
47.84
47.79
47.72
47.67
47.64
47.62
47.59
47.38
47.29
47.07
46.74
46.21
46.09
46.01
45.91
45.83
45.83
45.81
45.70
45.63
45.48
45.46
45.09
44.95
44.89
44.77
44.30
44.00
43.82
43.82
43.70
43.70
43.58
43.40
43.10
42.93
42.83
42.78
42.78
42.76
42.63
42.36
41.77
41.75
41.64
41.47
41.42
41.42
41.39
40.75
40.58
40.14
39.91
39.88
39.78
39.06
38.62
38.29
37.50
37.01
35.96
35.71
35.29
34.36
32.86
32.47
31.89
29.54
28.57
28.13
27.33

Kennet Lindblom - Mats Nilsson
Christer Tolergard - Jan Rohlen

Leif Lindholm - Inger R6hman

Bo Flyme - Peter Hahne

Leif Eriksson - Bengt-Olov Abrahamsson
Lage Boman - Christer Bergqvist

Marit Rangelind - Stefan Broberg

Martin Hermansson - Torbjorn Eriksson
Lars-Bertil Andersson - Carl-Gustav Johansson
Esa Ryhéanen - Henrik Oldenburg

Kent Angskog - Andreas Hedstrom
Lisbet Mattsson - Gen Gustafsson

UIf Ohman - Klas Bulow

Svante Mansson - Boine Johansson

Alf Nordén - Erland Forsgren

Evy Axelsson - Hakan Lennartsson
Arvid Halvorsen - Lise-Lotte Grape

Sten Aronsson - Eva Aronsson
Lars-Ake Sodergren - Sven-Olof Onnesson
Ylva Skiéld - Tony Lindblom

Ann-Kristin Olofsson - Tomas Olsson
Jonny Nilsson - Bertil Hedlund

Ingela Sollid - Kerstin Tidlund

Stellan Karlsson - Per Tallstrom

Benny Andersson - Gote Olauson
Margareta Magnell - Irene Axelsson
Margita Andersson - Rolf Andersson
Karl-Bertil Bengtsson - Inger Lindstrém
Tony Uppling - Ulf Ramstedt

Bibbi Osth - Gunnar Berg

Hans-Goran Jonsson - Hans Hjulstad
Ake Andersson - Ake Granlév

Anna Lundvall - Magnus Grénberg

Dan Johansson - Sven-Olof Gardman
Ann-Britt Carlén - Ake Falkunge

Rogert Deiwall - Klas Léfgren

Jan Friberg - Bosse Larsson

Christina Berthag - Ann-Katrin Selander
Karin Stevens - Lennart Wiklund

Jan Janson - Sven Bilén

Ingvar Westman - Kalle Hedin

Krister Kallén - Anne-Marie Cedergren
Anita Solin - Mariann Eriksson

Eva Benckert - Ann-Marie Johansson
Stina Gottliebsson - Per Eliason

Per Jansson - Anna-Karin Mattsson
Hjordis Andersson - Birgitte Thellefsen
Ulla Norman - Leif Rangevall

Catharina Schlyter - Conny Lindquist
Karin Bergsten - Marianne Liljenstrand
Harriet Albinsson - Mats Andersson

Jan Johansson - Ann Lundmark

Kjell Lundqgvist - Hans Andersson
Birgitta Kare - Borje Karlsson

Ingrid Stolt - Bjorn Frankson

Anders Brandel - Monika Frykelid

Soren Andersson - Inga Sjodin

Jan-Olof Johnsson - Thomas Andersson
Inga-Britt Seppéanen - Ingvar Bergquist
Jyrki Niskala - Tommy Larsson

Lisbet Markgren - Lennart Markgren
Curt Wikblad - Ulf Fahlén

Gota Hakansson - Gert Mortensen
Gudrun Eriksson - Birgit Pettersson
Sven-Erik Emanuelsson - Mats Isaksson
Yngve Robertsson - Paul Dejenfelt
Kalle Bergdahl - Lars Sundberg

Kjell Westin - Torbjorn Sjoqvist

Nils Erik Magnusson - Lasse Jons
Ann-Sofi Frankl - Christer Thunvik

Lars Henriksson - Jan-Erik Emanuelsson
Ann-Sofie Wibble - Hans Sandberg
Inga-Britt Hedstrom - Inger Eriksson Liljegren
Ann-Britt Térnkvist - Lennart Myrenhill
Hans Lindstrom - Ann-Sofie Dahlb&ck
Ake Hansson - Gunilla Hedin

Berith Markstedt - Melker Fransson
Peggy Andersson - Olof Andersson
Gunlog Liljedahl - Rune Bjorkman

Kjell Svensson - Axel Hallgvist

Elisabeth Bryngelsson - Ingrid Hasselgren
Asa Vallin - Pia Lindskog

Marie-Louise Andersson - Gunilla Rosell
Malin Bodén - Lars Bodén

Agneta Lindblom - Tommy Simonsson
Birger Ericsson - Bert Ahlstrém

Kerstin Sjéberg - Séren Borne

Inger Svardby Hyttstrand - Barbro Narup
Odd Nordands - Christina Nordanas
Gunilla Ermedahl - Anita Johnsson

13653
33024
65323
2260
8
17370
10123
46969
79588
13240
38152
57723
25671
8385
27539
44435
14217
37634
10435
19968
78892
49620
59394
82295
12301
29520
93426
33604
15077
41943
68389
200059
83993
8042
88227
23284
56765
33608
201700
37924
20056
25932
86656
22867
53995
57189
46845
40394
61464
201739
44436
9696
38578
6776
31664
66689
35254
79587
89248
65402
56510
43258
55026
46749
10424
34770
56508
31419
64700
9912
200023
43165
48560
31269
28580
13328
64309
78948
53836
5368
60937
88853
14766
68333
17656
35355
65069
36294
43875
60254

17418
33026
18832
1187
37988
42898
16034
46979
37821
9549
61427
38581
26281
62843
68175
18063
41842
44445
10902
21037
42045
94101
32675
15861
12300
29519
8621
41170
65041
38
55023
4093
26280
261
9025
19303
56769
33609
66960
63334
60794
91866
86701
58367
83479
57191
39856
10493
14139
38910
21846
35884
43255
2290
87095
66693
9320
37816
27536
78648
56509
57128
13171
64081
61289
55021
17082
200105
64703
2287
65325
48117
38836
57192
28582
65072
87148
49473
7505
80009
46966
68706
13867
90727
21857
61431
65067
55005
43874
5886

Kisa BS
Stenungsunds BK
Are-Duveds BK - Storsjébygdens BK
Kisa BS

Folkare BK

Norsjo BK
Finnskoga BS
Stenungsunds BK
BK Falkenberg

Luled BK

Folkare BK

Borlange BK
Skutskars BK
Are-Duveds BK
Norsjo BK

Kisa BS
Stenungsunds BK - Tjoérns BK
BK Falkenberg

BK Falkenberg

Kisa BS

Svegs BK

Folkare BK

Tjorns BK

Norsjo BK

Kisa BS

Folkare BK
Sthims-Polisens BS
BK Falkenberg
Backe BK

Rattviks BS
Stenungsunds BK
Krokom / Féllinge BK - Are-Duveds BK
Gavle BK - Skutskars BK
Folkare BK

BK S:t Erik

BK Dalom - Insjon-Leksands BK
Kisa BS

BK Falkenberg

Luled BK

BK Falkenberg
Folkare BK

Folkare BK

Rattviks BS

BK S:t Erik - Sthims-Polisens BS
Lindesbergs BS
Finnskoga BS
Lindesbergs BS
Luled BK - Alvsby BK
Rattviks BS

Luled BK

Kisa BS

Norsjo BK

Borlange BK
Sthims-Polisens BS
Skutskérs BK
Finnskoga BS

Backe BK

BK Falkenberg
Norsjo BK

Kisa BS

Luled BK

Borlange BK
Stenungsunds BK - Tjérns BK
Lindesbergs BS
Rattviks BS
Stenungsunds BK
Luled BK

Borlange BK
Finnskoga BS
Sthims-Polisens BS
Are-Duveds BK
Luled BK

Backe BK

Finnskoga BS
Skutskérs BK

Svegs BK

Skellefted BK
Folkare BK

Tjorns BK

Luled BK
Stenungsunds BK
Skellefted BK

BK S:t Erik
Skellefted BK

Kisa BS

Folkare BK

Svegs BK
Are-Duveds BK
Tjorns BK - Stenungsunds BK
Lindesbergs BS
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1 « EKn105
Nord v D10865
Ingen + 105
92
«32 & KD976
vyKn943 vE
¢ KKn82 ¢ D94
763 #DKn108
484
v K72
+ E763
#EK54
Par Kontr Ut
K3 K6 44DO-3 v2
H13 H4 34D O-3 #A
Al A2 4v N= vA
H15 H2 4y N= &K
F3 F5 3#DO-2 v2
F8 F11 34D O-2 8
C3 Cl11 2vy N+2 &K
E12 E7 3vy N+1 &6
H14 H3 3v N+1 &K
F15 F6 2v N+2 YA
E3 E11 34 0-3 v2
M7 M14 34 O-3 v2
P8 P3 34 O-3 v2
C2 C5 2vy N+1 &K
E2 E5 3v N= &K
N3 N11 2¢ N+1 #Q
E4 E6 2v N+1 &Q
K4 K5 2¢v N+1 vA
A6 A4 3v N= &K
16 13 2v N+1 &K
L6 L1 2¢ N+1 #Q
06 03 2vy N+1 «Q
B8 Bl 2v N+1 &Q
E8 E14 2v N+1 4Q
N8 N14 3v N= &K
08 Ol 2vy N+1 46
J9 J1 2v N+1 &Q
H1l H6 2v N+1 &J
M17 M3 2vy N+1 &7
14 15 2v N= &K
M4 M19 2v N = &
G6 G2 2v N= &Q
B7 B2 2y N= &K
17 12 29y N= &K
I8 11 2v N= &Q
C9 C10 2v N= &K
E9 E10 2v N= &Q
JI0 J5 2v N= &K
M10 M20 2v N= *Q
M1l M22 2y N= &K
P4 P7 14 O-2 SA
K7 K2 34 O-2 v2
D9 D1 24 O-2 v2
M9 M18 34 O-2 &K
N12 N7 34 O-2 v2
F13 Fl1 3#0-2 v2
N13 N1 34 O-2 SA
M15 M2 3# O-2 vK
D2 D4 14 O-1 &A
A3 A5 24 O-1 SA
L3 L5 24 O-1 SA
N4 N6 3¢ V-1 v5
G5 G4 24 0-1 SA
P6 P5 24 O-1 &K
H7 H10 24 O-1 v2
J7 J8 3#0-1 vK
K8 Kl 1e O-1 &K
P9 P2 34 V-1 &K
M16 M8 34 O-1 SA
B4 B5 2v N-1 *Q
M5 M21 3v N-1 ¢4
B6 B3 3v N-1 +Q
M6 M23 3v N-1 *Q
D7 D8 2v N-1 &Q
C8 Cl14 4v S-1 a3
F10 F2 3v N-1 *Q
Cl2 C7 3v N-1 &Q
M1 M13 14 O= &4
J2 J4 1sa O= SA
C4 C6 1aO= &A
07 02 14 O= SA
FO9 F4 14 O= &K
F14 F7 14 O= &K
F16 F12 14 O= SA
L2 L4 INO= &K
04 O5 3v N-2 &T
H5 H12 4v N-2 &Q
G7 Gl 4y N-2 *Q
G8 G3 3v N-2 &Q

Basta kontrakt 2 4 K10 Basta kontrakt 3 4 E32
3v N =140 Ost v KDKn52 5NT S =660 Syd vE74
NS +6 ov +D
& ¢ v & NT #KD862 & ¢ v & NT #EDKN862
N6 6 96 8 4 Kn9762 4543 N 1110109 11 4D10764 495
S66 96 8 vE1093 +v864 S 1110109 11 vK1082 v DKn3
O6 6 4675 + Kn2 ¢ 108754 023342 41032 ¢ EKKn98
V66 465 2104 &EKn V23342 &3 &754
«ED8 & KKn8
v7 v 965
+ EKD93 ¢ 7654
#9753 K109
Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut
500 167.0 10| B6 B3 3NN+3 42 690 166.0 20| M2 M14 3NS+1 44
500 167.0 1.0(H11 H6 3NS+3 46 690 166.0 2.0|H16 H2 3NS-= 43
420 163.0 50(F14 F7 3NS+3 46 690 166.0 20| C5 C7 2#N+2 +¢A
420 163.0 50| D2 D4 3NN+2 42 660 124.0 440| A6 A4 3«4 N+1 <A
300 159.0 9.0 E2 E5 3NN+2 #J 660 124.0 440| P6 P5 44 N= 49
300 159.0 9.0( J2 J4 3NS+2 42 660 124.0 44.0| M8 M15 3# N+1 +¢A
170 153.0 15.0| E3 E11 3NS+2 &7 660 1240 440| F9 F12 3« N+1 ¢K
170 153.0 15.0| K3 K6 3NS+2 46 660 1240 440 J9 J1 3« N+1 ¢K
170 153.0 15.0| N3 N11 3NS+2 46 660 1240 44.0(H15 H4 3« N+1 +A
170 153.0 15.0| B4 B5 3NS+2 &T 660 1240 440( C1 C8 3#N= *A
150 146.0 22.0| K4 K5 3NS+2 47 660 1240 440| F1 F16 3« N= A
150 146.0 22.0| M4 M19 3NN+2 45 660 1240 44.0| M1 M24 2&# N+1 +A
150 146.0 22.0| N4 N6 3NS+2 47 660 1240 440( D2 D4 3# N= *A
140 127.0 41.0| O4 O5 3NS+2 ¢3 660 1240 440 J2 J4 3#N= A
140 127.0 41.0| M5 M21 3NN+2 «4 660 1240 440| C3 C6 3« N= *A
140 127.0 410 A6 A4 3NS+2 46 660 1240 440| E3 E6 24 N+1 45
140 127.0 410| L6 L1 3NS+2 42 660 1240 44.0| K3 K6 2 N+1 ¢A
140 127.0 41.0| P6 P5 3NN+2 48 660 1240 440( L3 L5 3« N= *A
140 127.0 41.0| D7 D8 3NN+2 45 660 1240 440 N3 N6 3« N= *A
140 127.0 41.0| H7 H10 3NS+2 ¢J 660 1240 440(| C4 Cl12 3« N= A
140 127.0 410 17 12 3NN+2 ¢4 660 1240 440| F4 F6 3« N= *A
140 127.0 41.0| M7 M14 3NN+2 7 660 1240 44.0| 14 I5 2« N+1 +A
140 127.0 41.0| B8 Bl 3NN+2 ¢4 660 1240 440| K4 K5 24 N+1 49
140 127.0 41.0| E8 E14 3NS+2 46 660 1240 44.0| N4 N12 24 N+1 +A
140 127.0 410| F8 F11 3NS+2 46 660 1240 44.0| B5 B6 2 N+1 +¢A
140 127.0 41.0| G8 G3 3NS+2 46 660 1240 440| E5 E7 3#N= A
140 1270 410 H8 H9 3NS+2 46 660 1240 44.0| G5 G4 24 N+1 +A
140 127.0 41.0| N8 N14 3NN+2 v6 660 1240 44.0( M5 M20 3% N= *A
140 127.0 41.0| D9 D1 3NS+2 42 660 1240 44.0| H6 H13 3« N= A
110 100.0 68.0| E9 E10 3NS+2 43 660 1240 440 16 13 3« N= *A
110 100.0 68.0| M9 M18 3NS+2 42 660 1240 440(| L6 L1 3« N= *A
110 100.0 68.0| N9 N10 3NS+2 42 660 1240 44.0| M6 M22 2& N+1 ¢A
110 100.0 68.0| P9 P2 3NN+2 ¢4 660 1240 44.0| O6 O3 2 N+1 ¢A
110 100.0 68.0(J10 J5 3NS+2 42 660 1240 440| F7 F15 3« N= *A
110 100.0 68.0 [M10 M20 3NN+2 v6 660 124.0 440 J7 J8 3« N= 49
110 100.0 68.0|N12 N7 3NN+2 ¢4 660 1240 44.0| K7 K2 2 N+1 ¢A
110 100.0 68.0(N13 N1 3NN+2 43 660 1240 440| O7 O2 2# N+1 49
110 100.0 68.0|H14 H3 3NS+2 46 660 1240 440| B8 B2 3« N= *A
110 100.0 68.0|F15 F6 3NN+2 48 660 1240 44.0| G8 G3 2# N+1 49
110 100.0 68.0 |H15 H2 5NN= 8 660 1240 440| H8 H11l 24 N+1 +A
100 81.0 87.0|F16 F12 3NS+2 46 660 1240 44.0| O8 O1 24 N+1 49
100 81.0 87.0|M16 M8 3NS+2 42 660 1240 44.0| C9 C14 3& N-= *A
100 81.0 87.0| L3 L5 5v N= A 650 84.0 84.0| D9 D1 3a&N= *A
100 81.0 87.0| A1 A2 3NN+1 +8 630 65.0 103.0| E9 E14 3« N= A
100 81.0 87.0| A3 A5 3NS+1 46 630 65.0 103.0 | H9 H10 3# N= *A
100 81.0 87.0| C3 C11 3NS+1 46 630 65.0 103.0 | N9 N14 3« N= +K
100 81.0 87.0| P4 P7 3NN+1 ¢4 630 65.0 103.0 [C10 C11 3« N= A
100 81.0 87.0| H5 H12 3NS+1 46 630 65.0 103.0 [F10 F5 3# N= *A
50 62.0 106.0 | M6 M23 3NS+1 42 630 65.0 103.0(J10 J5 24 N+1 +¢A
50 62.0 106.0| O6 O3 3NS+1 42 630 65.0 103.0(F11 F3 3« N= *A
50 62.0 106.0| G7 G1 3NN+1 43 630 65.0 103.0 ([H12 H7 3# N= 49
50 62.0 106. O7 02 3NS+1 &6 630 65.0 103.0(F13 F2 3# N= +K
50 62.0 106.0| 18 11 3NS+1 47 630 65.0 103.0|(F14 F8 3« N= A
50 62.0 106.0| K8 K1 3NN+1 &5 630 65.0 103.0 ([M16 M3 3# N= *+K
50 62.0 106.0( J9 J1 3NS+1 47 630 65.0 103.0 (M17 M9 2&# N+1 K
50 62.0 106.0 [F10 F2 3NS+1 46 630 65.0 103.0 (M18 M4 3# N= +K
50 62.0 106.0 ([M11 M22 3NS+1 ¢2 630 65.0 103.0| N5 N7 2& N= vQ
50 62.0 106.0 [C12 C7 3NS+1 47 630 65.0 103.0 (D10 D5 INN= +K
50 62.0 106.0 [F13 F1 3NS+1 46 630 65.0 103.0 (M11 M21 2# N= A
-50 43.0 125.0(H13 H4 3NS+1 ¥3 630 65.0 103.0( A1 A2 44 N-1 *K
-50 43.0 125.0 (M17 M3 3NS+1 42 630 65.0 103.0| E1 E8 3NS-1 *T
-50 43.0 125.0| E4 E6 5# N= v8 600 33.0 135.0| N1 N8 44 N-1 *A
-50 43.0 125.0( 14 I5 5#S= vA 600 33.0 1350 L2 L4 3NS-1 *2
-50 43.0 1250 G5 G4 3NS= 42 600 33.0 135.0| D3 D6 3NS-1 *T
-50 43.0 125.0( G6 G2 3NN= 43 600 33.0 135.0| P4 P7 44 N-1 *A
-50 43.0 125.0( 16 I3 3NN= 3 600 33.0 135.0| D7 D8 3NS-1 *2
-50 43.0 125.0( J7 J8 3NS= 42 600 33.01350| 17 12 44 N-1 *A
-80 28.0 140.0| K7 K2 5# N= +8 600 33.0135.0| I8 11 3NS-1 T
-80 28.0 140.0( C8 Cl14 3NS= 42 600 33.0 135.0| P8 P3 44 N-1 *A
-80 28.0 1400 O8 O1 5# S= 46 600 33.0 135.0| P9 P2 44 N-1 *A
-80 28.0 140.0| C9 C10 3NS= 46 600 33.0 135.0 |[M10 M19 3N S-1 +3
-80 28.0 1400 F9 F4 5 S= T 600 33.0 135.0 |[N10 N11 3N S-1 *2
-80 28.0 140.0 [E12 E7 3NS= 46 600 33.0 135.0 |E13 E2 44 N-1 +K
-80 28.0 140.0 (M15 M2 3NS= 46 600 33.0 135.0 [M13 M7 44 N-1 +K
-90 20.0 148.0 (H16 H1 3NN= 3 600 33.0 135.0 |H14 H5 44 N-1 *A
-100 14.0 1540 M1 M13 1y N+3 ¢7 170 18.0 150.0 | B1 B3 5# N-2 *A
-100 14.0 154.0| L2 L4 44 N+1 &5 150 15.0 153.0| G7 G1 5# N-2 A
-100 14.0 154.0| B7 B2 3#S+2 &6 150 15.0 153.0| K8 K1 5# N -2 *A
-100 14.0 154.0| D3 D6 24 N= A 110 11.0 157.0| H1 H3 2¢ O+1 %9
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Basta kontrakt

2NT S =120
& ¢ v & NT
N9 4558
S9456 8
048774
V48774
Res Poang
430 168.0 0.0
400 166.0 2.0
130 158.0 10.0
130 158.0 10.0
130 158.0 10.0
130 158.0 10.0
130 158.0 10.0
130 158.0 10.0
130 158.0 10.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
110 104.0 64.0
90 54.0 114.0
90 54.0 114.0
90 54.0 114.0
-50 35.0 133.0
-50 35.0 133.0
-50 35.0 133.0
-50 35.0 133.0
-50 35.0 133.0
-50 35.0 133.0
-50 35.0 133.0
-50 35.0 133.0
-50 35.0 133.0
-50 35.0 133.0
-50 35.0 133.0
-50 35.0 133.0
-50 35.0 133.0
-50 35.0 133.0
-50 35.0 133.0
-50 35.0 133.0
-100 16.0 152.0
-100 16.0 152.0
-100 16.0 152.0
-110 6.0 162.0




E13 E1 2NN-2 4K -100 14.0 154.0|D10 D5 3¢ S= 46 110 11.0 157.0| A3 A5 34 O= &K  -110 6.0 162.0
N9 N10 24 O= &A  -110 8.0 160.0| C2 C5 6#S-1 vA -100 6.0 162.0( E4 E12 3¢ O= ¢4 -110 6.0 162.0
D3 D6 3¢ S-3 42 -150 40 1640 F3 F5 5v N-1 +8 -100 6.0 162.0| O4 O5 3¢ O= &K  -110 6.0 162.0
H8 H9 24 S-3 43 -150 4.0 164.0( C4 C6 5v N-1 &A  -100 6.0 1620 G6 G2 2¢ O+1 &K -110 6.0 162.0

D10 D5 24 S-3 a2 -150 4.0 164.0 ([E13 E1 5 S-2 vA -200 2.0 166.0( B7 B4 3¢ O= &9 -110 6.0 162.0

H16 H1l 24 S-4 43 -200 0.0 168.0| P8 P3 7#DS-2 vA -500 0.0 168.0 |E10 E11 3¢ O= &K  -110 6.0 162.0

- N5 75.4 - N5 75.4| J3 - 77.0

J3 - 77.0 J3 - 77.0 - P1 84.4
- P1 84.4 - P1 84.4 - M23 62.2
- M24 82.9 - M24 82.9 - C2 97.3
- C1 76.4 - C1 76.4 |N13 - 89.5

4 4 K10 Basta kontrakt 5 4 D973 Basta kontrakt 6 «D4 Basta kontrakt

Vast v 10876 44 N =620 Nord v E982 3NT O =-400 Ost vKn76 3NT S =400

Alla + E98 NS + 10752 ov ¢ KKn53

#9632 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT &EKD3 & ¢ v & NT
4E98 4732 N 5 105 106 4Knl084 4E65 N7 545 4 410852 K7 N9 97 99
vK952 vEDKnN3 S 5 105 106 vKD753 vKnl04 S 75454 vD9854 vK32 S997909
+Kn4 ¢ 1065 073735 + ED6 ¢ K43 0679709 +1086 ¢E92 O4 46 3 4
D854 #KKnl10 V73735 »8 #K1052 V66979 &7 &#Knl0852 V 4 4 6 3 4

& DKn654 a K2 & EKN963

v4 v6 vE10

¢ KD732 + Kn98 + D74

&E7 #EKN97643 »964

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
J8 Jl 44 S= vK 620 168.0 0.0| HL H5 3¢ O-6 v6 300 167.0 1.0| A1 A2 3NN+2 &J 460 156.0 12.0

01 O3 24 S+3 #4 200 163.0 5.0| M6 M21 4¢vDV-2 #Q 300 167.0 1.0| C2 C9 3NS+2 v9 460 156.0 12.0

E13 E2 3v V-2 4K 200 163.0 50| G1 G3 34 O-3 A 150 158.0 10.0| H2 H4 3NS+2 ¥4 460 156.0 12.0

H14 H5 3y O-2 ¢ K 200 163.0 50| B2 B4 4v V-3 «Q 150 158.0 10.0| K4 K7 3NS+2 vJ 460 156.0 12.0

H16 H2 3v O-2 A 200 163.0 50| H2 H4 4v V-3 «Q 150 158.0 10.0| N4 N7 3NN+2 &3 460 156.0 12.0
E3 E6 INN+3 47 180 158.0 10.0| F7 F5 4v V-3 «Q 150 158.0 10.0| P7 P6 3NN+2 &5 460 156.0 12.0
Al A2 14 S+3 #4 170 126.0 42.0| O8 02 4v V-3 «Q 150 158.0 10.0| F8 F15 3NS+2 v5 460 156.0 12.0
Bl B3 24 S+2 &4 170 126.0 42.0|E13 E3 4v V-3 «Q 150 158.0 10.0| D9 D2 3NN+2 &2 460 156.0 12.0
Cl C8 34S+1 ¢J 170 126.0 42.0 |[N14 N10 44 O-3 A 150 158.0 10.0| J9 J2 3NN+2 &2 460 156.0 12.0
El E8 34 S+1 ¢2 170 126.0 42.0| P1 P3 4v V-2 «Q 100 139.0 29.0|F10 F1 3NS+2 ¢5 460 156.0 12.0
M2 M14 24 S+2 v5 170 126.0 42.0| A3 A5 3v V-2 «Q 100 139.0 29.0 |H10 H11 3NN+2 &5 460 156.0 12.0
A3 A5 24 S+2 48 170 126.0 42.0| M3 M15 4y V-2 «Q 100 139.0 29.0|F12 F4 3NN+2 &5 460 156.0 12.0
N3 N6 24 S+2 #4 170 126.0 42.0| C4 C7 4v V-2 «Q 100 139.0 29.0|H13 H8 3NS+2 v5 460 156.0 12.0
C4 Cl12 24 S+2 v5 170 126.0 42.0| G4 G8 3¢ O-2 v6 100 139.0 29.0| G1 G3 3NS+1 v5 430 121.0 47.0
FA F6 264 S+2 &4 170 126.0 42.0| N5 N1 4v V-2 +5 100 139.0 29.0| L1 L5 3NS+1 v4 430 121.0 47.0
J4  J7 24 S+2 v2 170 126.0 42.0| O5 06 4v V-2 «Q 100 139.0 29.0| B2 B4 3NN+1 &J 430 121.0 47.0
K4 K5 24 S+2 v2 170 126.0 42.0| 18 12 4v V-2 «Q 100 139.0 29.0| D3 D5 3NN+1 &5 430 121.0 47.0
N4 N12 24 S+2 #3 170 126.0 42.0 |H10 H11 4v V-2 «Q 100 139.0 29.0| G4 G8 3NN+1 &2 430 121.0 47.0
B5 B6 24 S+2 ¢5 170 126.0 42.0 [M11 M20 4v V-2 «Q 100 139.0 29.0| J4 J7 3NN+1 &6 430 121.0 47.0
M5 M20 14 S+3 ¢J 170 126.0 42.0|H13 H8 34 O-2 v6 100 139.0 29.0| C5 C1 3NN+1 &2 430 121.0 47.0
O5 06 24 S+2 vK 170 126.0 42.0|C14 C10 4v V-2 «Q 100 139.0 29.0| I5 16 3BNN+1 &2 430 121.0 47.0
M6 M22 24 S+2 v2 170 126.0 42.0| A1l A2 4v 0O-1 «A 50 1120 56.0| K5 K6 3NS+1 v4 430 121.0 47.0
O7 04 24 S+2 #4 170 126.0 42.0| J4 J7 4v V-1 «Q 50 112.0 56.0| N5 N1 3NN+1 &2 430 121.0 47.0
P7 P6 24 S+2 &4 170 126.0 42.0| C5 C1 4v V-1 «Q 50 112.0 56.0| B6 B7 3NN+1 &2 430 121.0 47.0
B8 B2 24 S+2 &A 170 126.0 42.0| A6 A4 4v V-1 «Q 50 1120 56.0| L6 L2 3NN+1 &J 430 121.0 47.0
G8 G3 24 S+2 v2 170 126.0 420| L6 L1 3vV-1 «Q 50 112.0 56.0| G7 G2 3NS+1 v4 430 121.0 47.0
K8 K1 24 S+2 v5 170 126.0 42.0| M7 M24 4y V-1 «Q 50 112.0 56.0| 17 14 3NN+1 &2 430 121.0 47.0
08 02 34 S+1 #4 170 126.0 42.0| D8 D1 3v V-1 «Q 50 112.0 56.0| O7 O4 3NN+1 &2 430 121.0 47.0
E9 E14 34 S+1 T 170 126.0 42.0| J9 J2 4v V-1 «Q 50 112.0 56.0| B8 B3 3NN+1 &5 430 121.0 47.0

E10 E11 24 S+2 ¢J 170 126.0 42.0|Cl1l1 C12 4v V-1 «Q 50 112.0 56.0| F9 F14 3NS+1 ¢5 430 121.0 47.0

N10 N11 24 N+2 ¢J 170 126.0 42.0|F13 F3 4v V-1 «Q 50 112.0 56.0| P9 P4 3NN+1 &2 430 121.0 47.0

M1l M21 14 S+3 v2 170 126.0 42.0|N13 N3 3v V-1 «Q 50 112.0 56.0|F11 F6 3NN+1 &5 430 121.0 47.0
F13 F2 24 S+2 48 170 126.0 42.0|M14 M8 3v V-1 «Q 50 112.0 56.0|M14 M8 3NN+1 &J 430 121.0 47.0

M13 M7 24 S+2 #4 170 126.0 42.0|F1l6 F2 4v V-1 43 50 112.0 56.0|F16 F2 3NN+1 &5 430 121.0 47.0
F14 F8 24 S+2 &4 170 126.0 42.0|M17 M4 4v V-1 *Q 50 112.0 56.0|M17 M4 3NN+1 &T 430 121.0 47.0

H15 H4 14 S+3 v2 170 126.0 42.0|M19 M5 3NO-1 +9 50 112.0 56.0| A3 A5 44 N= &J 420 96.0 72.0

M16 M3 24 S+2 ¢4 170 126.0 42.0| B6 B7 3#S-1 v3 -100 93.0 750| F7 F5 44 N= &J 420 96.0 72.0
H1 H3 24 S+1 v2 140 87.0 81.0| H9 H12 34 S-1 vK -100 93.0 75.0|F13 F3 44 N= &J 420 96.0 72.0
J3 J5 24 S+1 ¢5 140 87.0 81.0|D10 D6 3#S-1 #8 -100 93.0 75.0| 11 I3 3NN= «J 400 72.0 96.0
K3 K6 24 S+1 &4 140 87.0 81.0|F10 Fl1 3#S-1 v5 -100 93.0 750| O1 O3 3NS= v4 400 72.0 96.0
D4 D7 24 S+1 ¢4 140 87.0 81.0| M1 M23 2v V= #Q -110 88.0 80.0| P1 P3 3NN= &2 400 72.0 96.0
F7 F15 24 S+1 v2 140 87.0 81.0( B1 B5 3v V= «Q -140 780 90.0| C4 C7 3NN= «J 400 72.0 96.0
C9 C14 24 S+1 &5 140 87.0 810| E2 E9 1lvV+2 #Q -140 780 90.0| L4 L3 3NN= «J 400 72.0 96.0
D9 D2 24 S+1 ¢4 140 87.0 81.0| E5 El1 3v V= &Q -140 78.0 90.0| N6 N8 3NN= &2 400 72.0 96.0

M17 M9 34 S= v9 140 87.0 810| I5 16 3v V= «Q -140 78.0 90.0| H7 H14 3NN= «J 400 72.0 96.0
P1 P3 2¢ S+2 v5 130 67.0 101.0| C6 C8 2vV+1 #Q -140 78.0 90.0| M7 M24 3NN = &2 400 72.0 96.0
L2 L4 2¢ S+2 v5 130 67.0 101.0| E6 E8 3v V= #Q -140 780 90.0| D8 D1 3NS= v4 400 72.0 96.0
E4 E12 2¢ S+2 ¢5 130 67.0 101.0| 17 14 3v V= «Q -140 78.0 90.0| K8 K2 3NN= «J 400 72.0 96.0
G5 G4 2¢ S+2 &5 130 67.0 101.0( D9 D2 3v V= «Q -140 780 90.0| O8 02 3NN= «J 400 72.0 96.0
N5 N7 2¢ S+2 v5 130 67.0 101.0 |E14 E10 3v V= &Q -140 78.0 90.0| H9 H12 3NN= &5 400 72.0 96.0
G7 Gl 2¢ S+2 &5 130 67.0 101.0| P9 P4 2NO+1 &7 -150 68.0 100.0| M9 M16 3NN = &2 400 72.0 96.0
F9 F12 3¢ S+1 ¢J 130 67.0 101.0| E4 E7 2vV+2 43 -170 66.0 102.0|D10 D6 3NN= &5 400 72.0 96.0
J9 J2 2¢ S+2 ¢J 130 67.0 101.0| 11 I3 3#DS-1 vK -200 53.0115.0|C11 C12 3NN= &J 400 72.0 96.0
P9 P4 3¢ S+1 ¢3 130 67.0 101.0| O1 O3 34 S-2 v3 -200 53.0 115.0|E11 E12 3NS= v5 400 72.0 96.0

Cl10 C11 2¢ S+2 v5 130 67.0 101.0| C2 C9 3#DS-1 vK -200 53.0115.0|M11 M20 3NN = 8 400 72.0 96.0

M10 M19 3¢ S+1 v9 130 67.0 101.0| L2 L4 44 S-2 vK -200 53.0 115.0|N13 N3 3NN= v2 400 72.0 96.0

M18 M4 2¢ S+2 #4 130 67.0 101.0| K4 K7 3#S-2 v3 -200 53.0 115.0|E14 E10 3NS= v5 400 72.0 96.0
11 13 INN+1 T 120 53.0 115.0| N4 N7 2#DS-1 vK -200 53.0115.0|H15 H6 3NS= v5 400 72.0 96.0
F1I0 F5 INN+1 &7 120 53.0 115.0| G6 G5 3 S-2 v7 -200 53.0 115.0|M18 M10 3NN = &J 400 72.0 96.0
A6 A4 2¢ S+1 v2 110 48.0 120.0| O7 04 34DS-1 «J -200 53.0 115.0| C6 C8 2NN+2 &2 180 50.0 118.0
B7 B4 2¢ S+1 &5 110 48.0 120.0| B8 B3 3#S-2 v3 -200 53.01150| E2 E9 2NN+1 &2 150 47.0 121.0

D10 D6 2¢ S+1 v2 110 48.0 120.0| F8 F15 3#DS-1 vK -200 53.01150| O5 06 2NN+1 ¢2 150 47.0 121.0
M1 M24 3v O-1 44 100 39.0 129.0 |H15 H6 3% S-2 vK -200 53.0115.0| E4 E7 34 S= &7 140 44.0 124.0
N1 N8 3v V-1 4K 100 39.0 129.0 [M18 M10 34D S-1 «J -200 53.0 115.0 |[H16 H3 INN+1 v2 120 42.0 126.0
C3 C6 2v V-1 &K 100 39.0 129.0| P7 P6 3NN-3 3 -300 40.0128.0| D4 D7 INN= +2 90 39.0 129.0
E5 E7 2NV-1 T 100 39.0 129.0 | M2 M13 3N O = &7 -400 27.0 141.0| M6 M21 2¢ N= 4K 90 39.0 129.0
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K7 K2 3v0O-1 &A 100 39.0 129.0( D3 D5 3NO= &7 -400 27.0 1410( B1 B5 44 N-1 v2 -50 25.0 143.0
H12 H7 3v O-1 «Q 100 39.0 129.0| P5 P8 3NO= &9 -400 27.0 141.0( M1 M23 3NN-1 EN| -50 25.0 143.0
17 14 INN= v3 90 32.0 136.0| N6 N8 3NO= v6 -400 27.0 141.0| M2 M13 44 S-1 v5 -50 25.0 143.0
I5 16 INN-1 v3 -100 27.0 1410| G7 G2 3NO= &6 -400 27.0 1410( J3 J5 3NS-1 v4 -50 25.0 143.0
D8 D1 INN-1 v3 -100 27.0 141.0| H7 H14 3NO= v6 -400 27.0141.0| E5 E1 34 N-1 EN| -50 25.0 143.0
H8 H11 INN-1 v3 -100 27.0141.0| J8 J1 3NO= 9 -400 27.0141.0| P5 P8 2NN-1 v2 -50 25.0 143.0
18 12 INN-1 vQ -100 27.0 141.0| K8 K2 3NO= &7 -400 27.0 1410 A6 A4 3NN-1 & -50 25.0 143.0
P5 P8 2v O= #A -110 22.0 146.0| F9 F14 3NO= &7 -400 27.0 141.0 18 12 3NN-1 &2 -50 25.0 143.0
G6 G2 INV+1 42 -120 19.0 149.0 |E11 E12 3NO= &7 -400 27.0141.0| J8 J1 3NN-1 & -50 25.0 143.0
M8 M15 2NV = 9 -120 19.0 149.0 |[N11 N12 3NO= &8 -400 27.0 141.0 (N11 N12 44 S-1 +8 -50 25.0 143.0
F1 F16 3v O= &A  -140 9.0 159.0 [F12 F4 3NO= v9 -400 27.0 141.0|N14 N10 4« S-1 &7 -50 25.0 143.0
D3 D5 3v O= «A  -140 9.0 1590 K1 K3 4v O= &#A -420 10.0 158.0 (M19 M5 44 S-1 &3 -50 25.0 143.0
L3 L5 3vO= &A  -140 9.0 159.0( D4 D7 4y V= &Q -420 10.0 1580 K1 K3 3NN-2 &2  -100 7.0 161.0
H6 H13 3v O = &A  -140 9.0 159.0( K5 K6 4v V= &#Q -420 10.0 158.0 | M3 M15 44 S-2 &7  -100 7.0 161.0
L6 L1 3vO= ¢K -140 9.0 159.0 | M9 M16 4v V= &Q -420 10.0 1580 E6 E8 3NS-2 v5 -100 7.0 161.0
H9 H10 3v O = &A  -140 9.0 159.0 (F11 F6 4y V= &Q -420 10.0 1580 G6 G5 3NS-2 v4  -100 7.0 161.0
N9 N14 2v O+1 #A -140 9.0 159.0( L3 L5 3&#DS-2 vK -500 3.0 165.0 [E13 E3 44 S-2 ¢T -100 7.0 161.0
F11 F3 3v O= &A  -140 9.0 159.0 ([H16 H3 3&#DS-2 «4A -500 3.0 165.0 ([C14 C10 44 S-2 &7 -100 7.0 161.0
C5 C7 2¢ S- &5  -200 0.0 168.0( J3 J5 3NDN-4 ¢J -1100 0.0 168.0( H1 H5 6& N -3 ¢A -150 0.0 168.0
J10 - 78.5 - N9 57.7 - N9 57.7
- P2 89.3 | J10 - 78.5 J10 - 78.5
- M23 62.2 - P2 89.3 - P2 89.3
- C2 97.3 - M22 70.1 - M22 70.1
N13 - 89.5 - C3 87.3 - C3 87.3
7 4 865 Basta kontrakt 8 4 E5 Basta kontrakt 9 4109 Basta kontrakt
Syd v 108 4v V =-620 Vast v Kn75 44 V D -1 100 Nord v 432 44 O =-620
Alla + DKn1054 Ingen + D6532 ov + D92
&Kn64 & ¢ v & NT K84 & ¢ v & NT #K10643 & ¢ v & NT
a2 4KDKN943 N5 8 3 3 5 « Kn98763 & KD10 N 105 103 7 4 ED7432 &K5 N7 65 3 4
v Kn42 v KD763 S583365 v K10 v 984 S 105 103 7 v 86 vEKN1075 S 7 6 5 3 4
+ K76 ¢E O7 5 109 5 ¢ KKn87 ¢ E94 037294 + 875 + EK10 O5 7 8 109
#1098752 &K V 75 109 5 &6 &#Kn1073 V37294 37 D92 V57898
& E107 a42 4 Kn86
v E95 v ED632 v KD9
¢ 9832 +10 ¢ Kn643
#ED3 &ED952 &EKn5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
J1 J2 44 O-2 &A 200 168.0 0.0| M2 M24 4v S= &6 420 160.0 80| O8 O3 3NO-3 &J 300 168.0 0.0
E12 E1 INS+1 #8 120 166.0 2.0| A4 A2 4v S= &6 420 160.0 80| P8 P7 4v O-2 46 200 166.0 2.0
C5 C8 44 0O-1 +9 100 162.0 6.0 O8 O3 4v S= 43 420 160.0 8.0| A1 A5 3vO-1 46 100 152.0 16.0
08 03 24 O-1 +9 100 162.0 6.0 |M10 M17 4v S= &6 420 160.0 8.0| M2 M23 4e V-1 +2 100 152.0 16.0
E13 E4 4v V-1 +Q 100 162.0 6.0|F12 F7 4v S= &6 420 160.0 8.0| H3 H7 4e V-1 +3 100 152.0 16.0
11 15 34 0= vA -140 148.0 20.0|F13 F4 4v S= &6 420 160.0 8.0| M3 M13 44 V-1 +9 100 152.0 16.0
H2 H6 34 O= ¢2 -140 148.0 20.0|H14 H9 4v S= &6 420 160.0 80| A4 A2 4a V-1 T 100 152.0 16.0
M2 M24 14 O+2 ¢9 -140 148.0 20.0|F15 F9 4v S= a7 420 160.0 80| K6 K7 3v O-1 +3 100 152.0 16.0
A3 A6 24 O+1 5 -140 148.0 20.0(M15 M9 4v S= 49 420 160.0 8.0| J9 J3 4v O-1 +3 100 152.0 16.0
J5 J8 24 O+1 +9 -140 148.0 20.0| J5 J8 44DV-2 ¥5 300 150.0 18.0| M9 M14 4a V-1 &4 100 152.0 16.0
C6 C2 340= 42 -140 1480 20.0| C3 C10 3v S+1 &6 170 146.0 22.0|D10 D7 44 O-1 vQ 100 152.0 16.0
M10 M17 34 O= 9 -140 1480 200| C5 C8 3vy S+1 &6 170 146.0 22.0|E13 E5 44 V-1 +2 100 152.0 16.0
E14 E11 34 O= ¢2 -140 148.0 20.0|Cl12 C1 2y S+2 &6 170 146.0 22.0|F15 F10 4e V-1 T 100 152.0 16.0
N14 N11 24 O+1 v6 -140 1480 20.0| P2 P4 3v S= &5 140 135.0 33.0|F16 F4 44 V-1 T 100 152.0 16.0
M18 M5 2¢v O+1 +9 -140 148.0 20.0| H3 H5 3v S= &6 140 135.0 33.0 |M16 M10 3N O-1 +4 100 152.0 16.0
M19 M11 24 O+1 +2 -140 148.0 20.0| G4 G8 3v S= &6 140 135.0 33.0| B8 B5 3& N-2 ¢+K -100 138.0 30.0
P1 P5 2¢v0+2 9 -170 1200 480| K4 K7 2v S+1 &6 140 135.0 33.0] N6 N9 24 O= 46 -110 136.0 32.0
12 14 24 O+2 +3 -170 120.0 48.0| O6 O7 3y N= &6 140 135.0 33.0| C1 C2 34 V= T -140 120.0 48.0
02 04 24 O+2 ¢9 -170 120.0 48.0| N7 N9 3v S= 49 140 135.0 33.0| O1 O5 24 V+1 #3 -140 120.0 48.0
C3 C10 24 O+2 ¢9 -170 120.0 48.0| J9 J3 3v S= 6 140 135.0 33.0| G2 G4 24 O+1 ¢4 -140 120.0 48.0
D4 D6 34 O+1 vA -170 120.0 48.0 (M19 M11 2y S+1 &3 140 135.0 33.0| E4 E11 34 V= &4  -140 120.0 48.0
K4 K7 29 O+2 ¢9 -170 120.0 48.0| H1 H7 44DV-1 ¢5 100 122.0 46.0| H4 H6 3y O= &5 -140 120.0 48.0
F6 F8 3vO+1 9 -170 1200 480| O2 O4 44DV-1 vJ 100 122.0 46.0| N4 N11 34 O= +3 -140 120.0 48.0
L6 L2 34 O+1 ¢9 -170 120.0 48.0| F3 F16 44DV-1 ¥J 100 1220 46.0| J5 J8 24 O+1 ¢4 -140 120.0 48.0
C7 C9 3vyO+1 &3 -170 120.0 48.0| F6 F8 44 V-2 v7 100 122.0 46.0| K5 K1 24 O+1 ¢J -140 120.0 48.0
P8 P7 24 O+2 ¢3 -170 120.0 48.0| E7 E9 44 V-2 K 100 122.0 46.0| L6 L2 24 V+1 ¢4 -140 120.0 48.0
D9 D3 24 O+2 ¢3 -170 120.0 48.0| G7 G2 44 V-1 v5 50 111.0 57.0| O6 O7 3y O= &A  -140 120.0 48.0
H1l H12 34 O+1 9 -170 120.0 48.0 | M7 M23 44 V-1 +3 50 111.0 57.0| G7 G3 24 O+1 ¢4 -140 120.0 48.0
Cl2 C1 34 0+1 ¢3 -170 120.0 48.0| B8 B4 44 V-1 v5 50 111.0 57.0| E8 E10 2v O+1 ¢4 -140 120.0 48.0
F12 F7 34 O+1 9 -170 120.0 48.0|J10 J7 44 V-1 vJ 50 111.0 57.0| N8 N10 24 O+1 3 -140 120.0 48.0
H14 H9 34 O+1 &7 -170 120.0 48.0 [N12 N1 44 V-1 v5 50 111.0 57.0| H9 H1l 2y V+l1 &T -140 120.0 48.0
H16 H4 24 O+2 9 -170 120.0 48.0(Cl14 Cl1 4s V-1 vJ 50 111.0 57.0|N13 N5 24 O+1 ¢3 -140 120.0 48.0
M20 M6 3vy O+1 3 -170 1200 48.0| G1 G3 4v S-1 49 -50 88.0 80.0 12 14 2NO+1 &6 -150 97.0 71.0
Al A5 34 O+2 48 -200 76.0 920| L1 L5 4vS-1 &6 -50 88.0 800 O2 O4 2NO+1 &5 -150 97.0 71.0
D1 D2 24 O+3 &3 -200 76.0 920| P1 P5 4v S-1 46 -50 88.0 800 A3 A6 2NO+1 3 -150 97.0 71.0
F1 F5 3vO+2 2 -200 760 920 B2 B6 4v S-1 &6 -50 88.0 80.0| B3 B7 INO+2 3 -150 97.0 71.0
Gl G3 3¥O+2 43 -200 76.0 92.0 12 14 4v S-1 &6 -50 88.0 80.0 M7 M22 2NO+1 3 -150 97.0 71.0
H1 H7 3vyV+2 3 -200 760 920| E5 E8 4#S-1 46 -50 88.0 800 D9 D3 2NO+1 ¢4 -150 97.0 71.0
Ol O5 24 0+3 49 -200 76.0 920 N5 N8 4v S-1 &6 -50 88.0 80.0(Cl12 C14 2NO+1 46 -150 97.0 71.0
B2 B6 34 O+2 &A -200 76.0 92.0 16 17 4v S-1 &6 -50 88.0 80.0(F14 F11 2NO+1 3 -150 97.0 71.0
P2 P4 34 O0+2 ¢5 -200 760 920| L6 L2 5vS-1 43 -50 88.0 80.0 B1 B2 24 O+2 #A -170 81.0 87.0
B3 B5 3vO+2 ¢2 -200 76.0 92.0| C7 C9 4v S-1 &6 -50 88.0 800 L1 L5 24 0O0+2 ¢4 -170 81.0 87.0
H3 H5 3vO+2 49 -200 76.0 920| P8 P7 4v S-1 &6 -50 88.0 80.0| P1 P5 24 O+2 3 -170 81.0 87.0
M4 M16 24 O+3 ¢8 -200 76.0 920| D9 D3 4v S-1 &6 -50 88.0 80.0| D4 D6 24 O+2 #A -170 81.0 87.0
K5 K6 3vyO+2 ¢9 -200 76.0 92.0|H10 H13 4v S-1 a7 -50 88.0 80.0| L4 L3 24 O+2 vK -170 81.0 87.0
E6 E2 3vO+2 3 -200 76.0 92.0(H11 H12 4v S-1 &6 -50 88.0 80.0| C7 C3 34V+1 T -170 81.0 87.0
G6 G5 4¢DS-1 42 -200 760 92.0(E12 E1 4v S-1 48 -50 88.0 80.0| K8 K3 24 V+2 ¢2 -170 81.0 87.0
16 17 14 O+4 #3 -200 76.0 92.0|M18 M5 4v S-1 &6 -50 88.0 80.0|H15 H10 24 V+2 #4 -170 81.0 87.0
06 O7 24 O+3 &A -200 76.0 92.0(M20 M6 4v S-1 &6 -50 88.0 80.0| D1 D2 2NO+2 3 -180 67.0 101.0
M7 M23 24 O+3 ¢8 -200 76.0 920| F1 F5 3¢ N-2 K -100 65.0 103.0| E1 E2 2NO+2 ¢4 -180 67.0 101.0
N7 N9 24 O+3 ¢3 -200 76.0 920 O1 O5 5v S-2 #6 -100 65.0103.0| C6 C9 INO+3 3 -180 67.0 101.0
B8 B4 34 O+2 ¢9 -200 76.0 920| H2 H6 44DS-1 7 -100 65.0 103.0 16 17 2NO+2 #5 -180 67.0 101.0
H8 H15 3v O+2 43 -200 76.0 920| A3 A6 44 S-2 7 -100 65.0103.0| E7 E3 2NO+2 &5 -180 67.0 101.0

Svenska Bridgeforbundet, Simultan 2023-01-11, sida 5 av 12




J9 J3 2¢0O0+3 &7 -200 76.0 92.0| M4 M16 5v S-2 ¢4 -100 65.0 103.0| C8 C10 2NO+2 &A -180 67.0 101.0
JI0O J7 3y O+2 ¢2 -200 76.0 92.0| D5 D8 4v S-2 #6 -100 65.0 1030 F1 F8 24 O+3 &T -200 58.0 110.0
F11 F2 34 O+2 ¢2 -200 76.0 92.0| A1 A5 34 V= v7 -140 42.0 126.0 11 15 24 O+3 K -200 58.0 110.0
N12 N1 34 O+2 2 -200 76.0 920( D1 D2 3a V= #4  -140 42.0 126.0| M8 M24 24 O+3 46 -200 58.0 110.0
N13 N4 34 O+2 ¢9 -200 76.0 920| J1 J2 24 V+1 &4 -140 42.0126.0|F13 F5 2NO+3 &A -210 54.0 114.0
Cl4 C11 34 O+2 49 -200 76.0 920 M1 M22 3e V= aA -140 420 126.0| N7 N3 24 O+4 46 -230 51.0 117.0
F15 F9 24 O+3 ¢8 -200 76.0 92.0| E3 E10 24 V+1 &4 -140 42.0 126.0 18 13 24 O+4 ¢4 -230 51.0 117.0
F13 F4 3v O+3 &7 -230 48.0120.0( M3 M14 24 V+1 #8 -140 42.0126.0( G1 G6 3NO= +4 -600 41.0 127.0
M1 M22 5¢ N-4 4K -400 46.0 122.0| N3 N10 34 V= vJ -140 42.0 126.0| J1 J2 3NO= &5 -600 41.0 127.0

Ad A2 44 O= ¢9 -620 37.0131.0| C6 C2 3a V= #4  -140 42.0 126.0| K2 K4 3NO= +3 -600 41.0 127.0
G4 G8 44 O= 3 -620 37.0131.0| P6 P9 34 V= v5 -140 42.0126.0| P2 P4 3NO= +5 -600 41.0 127.0

L4 L3 44 0= ¢3 -620 37.0131.0| B7 Bl 24 V+1 &K -140 420 126.0| D5 D8 3NO= +3 -600 41.0 127.0

D5 D8 4v O= 2 -620 37.0 131.0 18 13 24 O+1 T -140 42.0 126.0| P6 P9 3NO= +3 -600 41.0 127.0

P6 P9 44 O= ¢9 -620 37.0131.0| K8 K2 34 O= ¢T -140 42.0 126.0|H16 H5 3NO= &5 -600 41.0 127.0

18 I3 4v V= ¢4 -620 37.0 131.0| M8 M13 24 V+1 %] -140 42.0 126.0 ([M19 M6 3N O = +3 -600 41.0 127.0

K8 K2 4v O= ¢9 -620 37.0 131.0|D10 D7 24 V+1 &4 -140 420 126.0( F2 F6 4e V= &4 -620 26.0 142.0
F10 F14 4v V= 5 -620 37.0 131.0|E13 E4 24 V+1 ¢5 -140 42.0 126.0( C4 Cll 4e V= &6 -620 26.0 142.0

L1 L5 440+1 A -650 18.0 150.0(E14 E11 34 V= 4A  -140 42.0 126.0| E6 E9 4e V= v4 -620 26.0 142.0

F3 F16 44 O+1 9 -650 18.0 150.0 |[H16 H4 24 V+1 v7 -140 42.0 126.0 |H11 H14 44 V= 4T -620 26.0 142.0
M3 M14 4y O+1 ¢2 -650 18.0 150.0 11 15 4v S-3 &6 -150 22.0 146.0 [M11 M18 4a V= &3 -620 26.0 142.0

N3 N10 4v V+1 ¢Q -650 18.0 150.0| K1 K3 5v S-3 &6 -150 22.0 146.0|F12 F3 44 V= 2 -620 26.0 142.0

E5 E8 4vV+l1 ¢Q -650 18.0 150.0( G6 G5 2¢ N-3 oK -150 22.0 146.0 |[N12 N14 44 V= &4 -620 26.0 142.0

N5 N8 44 O+1 48 -650 18.0 150.0| B3 B5 34 V+1 vJ -170 12.0 156.0| B4 B6 3NO+1 #A -630 14.0 154.0

E7 E9 44 O+1 ¢2 -650 18.0150.0| D4 D6 34 V+1 ¢5 -170 120 156.0( M5 M17 3NO+1 ¢3 -630 14.0 154.0
M8 M13 44 O+1 ¢9 -650 18.0 150.0| H8 H15 24 V+2 +4 -170 12.0156.0| F7 F9 3NO+1 ¢4 -630 14.0 154.0
D10 D7 4v O+1 ¢2 -650 18.0 150.0|F10 F14 34 V+1 &4 -170 12.0 156.0 |E12 E14 3NO+1 ¢3 -630 14.0 154.0
H10 H13 44 O+1 ¢3 -650 18.0 150.0|F11 F2 34 V+1 &8 -170 12.0 156.0|H12 H13 3NO+1 &5 -630 14.0 154.0
M15 M9 44 O+1 8 -650 18.0 150.0 (N13 N4 24 V+2 &4 -170 12.0 156.0( M1 M21 44 O+1 3 -650 5.0 163.0

E3 E10 4v O+2 &7 -680 6.0 162.0 [N14 N11 34 V+1 ¢7 -170 12.0 156.0 M4 M15 44 V+1 ¢3 -650 5.0 163.0
G7 G2 4¢vDV= ¢Q -790 4.0 164.0| K5 K6 44 V= vJ -420 3.0 165.0| G8 G5 44 O+1 vK -650 5.0 163.0

B7 Bl 5¢DS-3 42 -800 2.0 166.0| E6 E2 4e V= vlJ -420 3.0 165.0|J10 J7 44 O+1 K -650 5.0 163.0

K1 K3 4vDV+1 ¢Q -990 0.0 168.0( L4 L3 3«4DV+1 &4 -630 0.0 168.0( H2 H8 3NO+2 &A -660 0.0 168.0

J4 - 91.2 J4 - 91.2 N1 - 77.0

N6 - 68.2 N6 - 68.2 J4 - 91.2

- P3 105.0 - P3 105.0 - P3 105.0
- M21 69.6 - M21 69.6 - C5 92.0
- C4 80.6 - C4 80.6 [M20 - 80.1
10 «ED754 Basta kontrakt 11 « KD963 Basta kontrakt 12 & KKn6432 Basta kontrakt
Ost v Kn975 54 S =650 Syd v 842 54 S =450 Vast vKn4 6v V D -3 500
Alla + 10 Ingen ¢ 102 NS +D2
#Kn94 & ¢ v & NT #E105 & ¢ v & NT &#KKn8 & ¢ v & NT
4 K8 & Kn2 N 104 5 116 aKn54 42 N8 7 6 117 105 a- N9 5 3 1111
v K10863 v D42 S 104 5 116 vE6 vKKn10973 S 8 7 6 117 v 1076 vKD98532 S 9 5 3 1111
¢ KKn73 ¢ ED652 028826 ¢ Kn864 ¢ K95 O546 23 + EK10963 ¢ 87 028912
#63 &E82 V28826 &#K982 #743 V546 23 107 #9543 V28912
410963 « E1087 « ED987
vE vD5 vE
+984 + ED73 ¢ Kn54
&#KD1075 &DKn6 &ED62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

L6 L2 4¢vDV-3 &4 800 1680 00| G1 G6 44 S+1 vA 450 155.0 13.0| F2 F9 64DN= ¥vK 1660 168.0 0.0
M11 M18 34DN= vQ 730 165.0 3.0| B2 B3 44 S+1 &2 450 155.0 13.0| C2 C3 64 N= vK 1430 151.0 17.0
H15 H10 34aDN= v2 730 165.0 3.0| L2 L1 44 N+1 %3 450 155.0 13.0| E2 E3 64 N= vK 1430 151.0 17.0
M8 M24 44 N+2 v2 680 162.0 6.0| F3 F7 44 S+1 v3 450 155.0 13.0| F3 F7 64 N= vK 1430 151.0 17.0
M4 M15 44 S+1 ¢K 650 155.0 13.0| H3 H9 44 N+1 ¢3 450 155.0 13.0 I3 15 64 N= vK 1430 151.0 17.0

N4 N11 44 N+1 v4 650 155.0 13.0| P3 P5 44 S+1 vA 450 155.0 13.0| L5 L4 64 N= vK 1430 151.0 17.0

P7 P1 44 N+1 ¢A 650 155.0 13.0| B4 Bl 44 S+1 &9 450 155.0 13.0| D6 D1 64 N= v38 1430 151.0 17.0
08 0O4 44 N+1 ¢A 650 155.0 13.0| D6 D1 44 N+1 v9 450 155.0 13.0| K6 K7 64 N= vK 1430 151.0 17.0
F14 F11 44 N+1 vQ 650 155.0 13.0| K6 K7 44 S+1 %2 450 155.0 13.0| G7 G3 64 N= vK 1430 151.0 17.0
M19 M6 44 N+1 v4 650 155.0 13.0| M6 M18 44 N+1 &7 450 155.0 13.0 17 11 64 N= vK 1430 151.0 17.0

Bl B2 4v V-3 +T 300 143.0 25.0| G7 G3 44 S+1 ¢4 450 155.0 13.0 I8 14 64 N= vK 1430 151.0 17.0
A3 A6 4v V-3 +T 300 143.0 25.0| F8 F10 44 N+1 v9 450 155.0 13.0| M8 M23 64 N = vK 1430 151.0 17.0

I3 15 4y V-3 +T 300 143.0 25.0| D9 D4 44 S+1 vA 450 155.0 13.0| O8 0O4 64 N= vK 1430 151.0 17.0

D5 D7 4v V-3 +T 300 143.0 25.0|F13 F6 54 N= +8 450 155.0 13.0| C9 C11 64 N= vK 1430 151.0 17.0

J5 J7 5¢ O-3 vA 300 143.0 25.0] O8 04 3NS+1 ¢4 430 140.0 28.0| M9 M13 64 N = vQ 1430 151.0 17.0
D10 D8 3NO-3 «Q 300 143.0 25.0| A1 A5 44 N= vA 420 112.0 56.0 |[M10 M15 64 N = vK 1430 151.0 17.0

Al A5 34 N+2 vQ 200 115.0 53.0| C1 C14 44 S= vA 420 112.0 56.0 |[H12 H15 64 N= vK 1430 151.0 17.0

F1 F8 4v V-2 &4 200 115.0 53.0| E1 E14 44 S= vA 420 112.0 56.0| A1 A5 44 N+2 vK 680 106.0 62.0

L1 L5 4v V-2 A 200 115.0 53.0| F1 F4 44 S= vA 420 112.0 56.0| E1 E14 44 N+2 vQ 680 106.0 62.0

F2 F6 4v V-2 &4 200 115.0 53.0| C2 C3 44 S= vA 420 112.0 56.0| F1 F4 44 N+2 vK 680 106.0 62.0
G2 G4 4¢ O-2 vA 200 115.0 53.0| F2 F9 44 S= vA 420 112.0 56.0| G1 G6 44 N+2 vK 680 106.0 62.0

K2 K4 34 S+2 ¢3 200 115.0 53.0 12 16 44 S= vA 420 112.0 56.0| N1 N14 54 N+1 vK 680 106.0 62.0
M2 M23 4y V-2 A 200 115.0 53.0| K2 K4 44 N= vA 420 112.0 56.0| B2 B3 44 N+2 vK 680 106.0 62.0

P2 P6 34 N+2 v5 200 115.0 53.0| P2 P6 44 S= vA 420 112.0 56.0| G2 G4 44 N+2 vK 680 106.0 62.0
A4 A2 4y V-2 +T 200 115.0 53.0 I3 I5 44 S= vA 420 112.0 56.0 12 16 44 S+2 v6 680 106.0 62.0

E4 E11 34 N+2 vQ 200 115.0 53.0| B5 B7 44 S= &2 420 112.0 56.0| J2 J3 54 N+1 vK 680 106.0 62.0

K6 K7 2NO-2 &K 200 115.0 53.0| H5 H7 44 S= vA 420 112.0 56.0| A3 A6 44 N+2 vK 680 106.0 62.0

N6 N9 4y V-2 A 200 115.0 53.0| J5 J7 44 S= vA 420 112.0 56.0| P3 P5 54 N+1 vK 680 106.0 62.0

E7 E3 5¢ O-2 vA 200 115.0 53.0| K5 K1 44 S= vA 420 112.0 56.0| A4 A2 44 N+2 vK 680 106.0 62.0
M7 M22 34 N+2 v2 200 115.0 53.0| L5 L4 44 S= vA 420 112.0 56.0| B5 B7 44 N+2 vQ 680 106.0 62.0
C8 C10 4vDV-1 T 200 115.0 53.0| N5 N12 44 S= vA 420 112.0 56.0| F5 F16 44 N+2 vK 680 106.0 62.0

K8 K3 4v V-2 A 200 115.0 53.0| O7 Ol 44 S= vA 420 112.0 56.0| J5 J7 54 N+1 vK 680 106.0 62.0

P9 P8 34 N+2 v2 200 115.0 53.0| P7 Pl 44 S= +6 420 112.0 56.0| K5 K1 54 N+1 48 680 106.0 62.0
F12 F3 34 N+2 v2 200 115.0 53.0| C8 C4 44 S= vA 420 112.0 56.0| N5 N12 44 N+2 vK 680 106.0 62.0
N12 N14 4v V-2 A 200 115.0 53.0| E8 E4 44 S= vA 420 112.0 56.0| E7 E10 44 N+2 vK 680 106.0 62.0
E13 E5 3v V-2 T 200 115.0 53.0 I8 14 44 S= vA 420 112.0 56.0| N7 N10 54 N+1 vK 680 106.0 62.0
F16 F4 4¢ O-2 vA 200 115.0 53.0| M8 M23 44 N= vJ 420 112.0 56.0| B8 B6 54 N+1 vK 680 106.0 62.0
H16 H5 4v V-2 T 200 115.0 53.0| E9 E11 44 S= vA 420 112.0 56.0] C8 C4 54 N+1 vK 680 106.0 62.0
M1 M21 34 N+1 vQ 170 88.0 80.0(H10 H2 4e S= vA 420 112.0 56.0| E8 E4 44 N+2 vK 680 106.0 62.0

L4 L3 3« N+1 ¢Q 170 88.0 80.0|F11 F15 44 S= vA 420 112.0 56.0| G8 G5 54 N+1 vK 680 106.0 62.0
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E8 E10 34 N+1 v2 170 88.0 80.0|N13 N6 44 S= vA 420 112.0 56.0| N8 N4 44 N+2 vK 680 106.0 62.0
H9 H1l 34 N+1 v2 170 88.0 80.0|F14 F12 44 S= vA 420 112.0 56.0| E9 E11 44 N+2 &3 680 106.0 62.0
F13 F5 34 N+1 v2 170 88.0 80.0| E2 E3 34 N+2 ¥3 200 76.0 920| J9 J4 44 N+2 vA 680 106.0 62.0
Cl C2 INO-1 &K 100 59.0 109.0| J2 J3 34 S+2 &2 200 76.0 92.0|F11 F15 44 N+2 vK 680 106.0 62.0
Gl G6 4¢ O-1 +T 100 59.0 109.0| A3 A6 24 N+3 ¢5 200 76.0 92.0|N13 N6 54 N+1 vK 680 106.0 62.0
H2 H8 INO-1 &K 100 59.0 109.0| A4 A2 24 N+3 &7 200 76.0 92.0|M17 M11 44 N+2 vQ 680 106.0 62.0
12 16 INO-1 &K 100 59.0 109.0 | M4 M14 24 N+3 vJ 200 76.0 92.0| C1 C14 44 S+1 ¢A 650 50.0 118.0
02 06 3vyV-1 ¢T 100 59.0 109.0| F5 F16 24 N+3 %4 200 76.0 92.0| H1 H1l 54 N= +8 650 50.0 118.0
B3 B7 3¢ O-1 &5 100 59.0 109.0| L6 L3 34 N+2 #3 200 76.0 920 D2 D3 44 S+1 ¢A 650 50.0 118.0
P3 P5 3¢ 0-1 vA 100 59.0 109.0| N8 N4 24 N+3 v9 200 76.0 92.0| K2 K4 44 N+1 ¢7 650 50.0 118.0
B4 B6 4v V-1 +T 100 59.0 109.0 |H13 H14 24 S+3 vA 200 76.0 92.0| O2 O6 44 N+1 ¢7 650 50.0 118.0
C4 C11 3¢ O-1 «K 100 59.0 109.0 | H1 H11 24 S+2 vA 170 49.0 119.0| P2 P6 44 N+1 v5 650 50.0 118.0
H4 H6 4v V-1 +T 100 59.0 109.0| N1 N14 24 S+2 vA 170 49.0 119.0| M3 M24 44 N+1 ¢7 650 50.0 118.0
M5 M17 3v V-1  ¢T 100 50.0 109.0| G2 G4 34 S+1 vA 170 49.0 119.0| O3 O5 44 N+1 +8 650 50.0 118.0
C6 C9 3¢ O-1 &K 100 59.0 109.0| 02 06 34 N+1 vJ 170 49.0 119.0| H4 H8 44 N+1 vK 650 50.0 118.0
C7 C3 4vV-1 T 100 59.0 109.0| C5 C12 24 S+2 vA 170 49.0 119.0 | M4 M14 54 N = +8 650 50.0 118.0
G7 G3 3¢ O-1 &K 100 59.0 109.0| D5 D7 24 N+2 vJ 170 49.0 119.0| C5 C12 54 N= +8 650 50.0 118.0
07 O1 4vV-1 &A 100 59.0 109.0| E5 E12 34 S+1 vA 170 49.0 119.0| H5 H7 44 N+1 +8 650 50.0 118.0
G8 G5 4v V-1 +T 100 59.0 109.0| C7 C10 34 S+1 vA 170 49.0 119.0| M5 M16 44 N+1 ¢A 650 50.0 118.0
18 14 3¢ O-1 &5 100 59.0 109.0| E7 E10 34 N+1 %4 170 49.0 119.0| L6 L3 54 N= +8 650 50.0 118.0
N8 N10 4v V-1  ¢T 100 59.0 109.0| N7 N10 34 S+1 vA 170 49.0 119.0| M6 M18 44 N+1 +8 650 50.0 118.0
J9 J4 4v V-1 &A 100 59.0 109.0| G8 G5 34 N+1 vJ 170 49.0 119.0| C7 C10 44 N+1 +8 650 50.0 118.0
M9 M14 4¢ O-1 vA 100 59.0 109.0| C9 C11 24 S+2 vA 170 49.0 119.0| O7 O1 44 N+1 +8 650 50.0 118.0
H11 H14 4v V-1 T 100 59.0 109.0| M9 M13 34 S+1 vA 170 49.0 119.0| P7 P1 54 N= vK 650 50.0 118.0
Cl2 C14 3v V-1 &4 100 59.0 109.0|J10 J8 34 S+1 v6 170 49.0 119.0| D9 D4 44 N+1 ¢7 650 50.0 118.0
N13 N5 4v V-1 +T 100 59.0 109.0 [M10 M15 24 S+2 ¢4 170 49.0 119.0| N9 N11 44 N+1 vK 650 50.0 118.0
F15 F10 4¢ O-1 vA 100 59.0 109.0 [M17 M11 34 N+1 v9 170 49.0 119.0|D10 D8 44 S+1 ¢A 650 50.0 118.0
JI0O J8 2¢ O= *K -90 34.0 134.0 (M21 M7 34 S+1 vA 170 49.0 119.0 |H10 H2 44 N+1 +8 650 50.0 118.0
K5 K1 44 N-1 v2 -100 32.0 136.0|M22 M2 24 N+2 42 170 49.0 119.0|J10 J8 44 N+1 +8 650 50.0 118.0
El E2 2v V= ¢T -110 19.0 149.0( D2 D3 34 N= vJ 140 25.0 143.0|F13 F6 44 N+1 v7 650 50.0 118.0
D2 D3 3¢ O= vA -110 19.0 149.0| M3 M24 34 S= vA 140 25.0 143.0 |F14 F12 54 S= +8 650 50.0 118.0
H3 H7 3¢ O= vA -110 19.0 149.0| O3 O5 34 N= ¢5 140 25.0 143.0|H16 H6 44 N+1 +8 650 50.0 118.0
M3 M13 2v V= 45 -110 19.0 149.0| B8 B6 24 S+1 vA 140 25.0 143.0 [IM22 M2 54 N= vK 650 50.0 118.0
D6 D1 3¢ O= vA -110 19.0 149.0| N9 N11 24 S+1 vA 140 25.0 143.0 |H13 H14 7vDO-3 vA 500 22.0 146.0
E6 E9 2v V= ¢T -110 19.0 149.0|H16 H6 24 S+1 #A 140 25.0 143.0| H3 H9 5¢DV-2 vA 300 20.0 148.0
F7 F9 2y V= ¢T -110 19.0 1490 17 11 2NS= ¢6 120 18.0 150.0 ([M21 M7 34 N+ vQ 230 18.0 150.0
17 11 2¢ O+1 &5 -110 19.0 149.0| H4 H8 44 S-1 vA -50 12.0 156.0 | M1 M20 34 N+2 +8 200 16.0 152.0
N7 N3 3¢ O= vA -110 19.0 149.0| K8 K3 44 S-1 vA -50 12.0 156.0| L2 L1 5¢ V-3 43 150 14.0 154.0
B8 B5 2¢ O+1 vA -110 19.0 149.0 (D10 D8 44 N-1  v7 -50 12.0 156.0| D5 D7 6vDV-1 48 100 11.0 157.0
D9 D4 3¢ O= vA -110 19.0 149.0 |H12 H15 44 S-1 vA -50 12.0 156.0| P9 P8 5vDO-1 «4A 100 11.0 157.0
H12 H13 2¢ O+1 #T -110 19.0 149.0 |E13 E6 44 S-1 vA -50 12.0 156.0| K8 K3 5vO-1 #A 50 7.0 161.0
M16 M10 3¢ O+1 &K -130 6.0 162.0 [ M1 M20 44 S-2 vA -100 3.0 165.0|E13 E6 5v O-1 &4A 50 7.0 161.0
E12 E14 3v V= «J -140 4.0 164.0| M5 M16 44 S-2 vA -100 3.0165.0| B4 Bl 64 N-1 8 -100 4.0 164.0
J2 J3 2vV+2 aA -170 1.0 1670 J9 J4 44 S-2 vA -100 3.0 165.0( F8 F10 2vDO+1 #4A -570 2.0 166.0
O3 05 3vV+l «4 -170 1.0 1670 P9 P8 3NS-2 vA -100 3.0 165.0| E5 E12 5vDO= A -650 0.0 168.0
N1 - 77.0 - N3 95.2 - N3 95.2
- 69.7 - A 69.7 - 69.7
- P4 67.4 - P4 67.4 - P4 67.4
- C5 92.0 - M19 93.7 - M19 93.7
M20 - 80.1 - C6 82.9 - C6 82.9
13 4 E98 Basta kontrakt 14 4« E1086 Basta kontrakt 15 & Kn943 Basta kontrakt
Nord v93 4% N D -2 -500 Ost vE105 34 O =-140 Syd vED1098 2NT V =-120
Alla ¢ 62 Ingen + Kn63 NS 443
#ED10743 & ¢ v & NT #Kn32 & ¢ v & NT «D4 & ¢ v & NT
410543 4 DKn N8 6 364 4 DKn543 4 K7 N55 444 4E108 &K72 N4 4765
vD86542 v EK107 S 86 364 vKKn92 vD64 S 55444 v 62 v KKn3 S4476°5
+ D5 ¢ E1074 057979 +9 ¢ KD854 0889938 +D87 ¢ EKKnlO 09 956 8
*9 #KKn6 V579729 «D9%4 *EK6 V889938 297532 #Knl06 V995738
4 K762 492 « D65
vKn v 873 v 754
+ KKn983 + E1072 49652
%852 #10875 #EK8
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
L5 L4 1¢ O-3 vJ 300 1680 00| E9 E5 3NO-2 ¢3 100 166.0 20| N4 N5 2v N= ¢A 110 163.0 5.0
11 12 5v V-2 &A 200 1650 3.0|H13 H1 3NO-2 &5 100 166.0 20| G7 G4 2v N= 2 110 163.0 5.0
G3 G5 14 O-2 vJ 200 1650 3.0|N13 N7 3NO-2 ¢8 100 166.0 20| O8 O5 2v N= ¢K 110 163.0 5.0
G7 G4 2#N+2 vA 130 1620 6.0| AL A6 3NO-1 ¢2 50 1300 38.0|E10 E6 1v N+1 #J 110 163.0 5.0
E6 E1 3# N= vA 110 159.0 9.0| O1 O2 44 O-1 ¥4 50 130.0 38.0N10 N6 2v N= ¢A 110 163.0 5.0
E9 E5 24 S= ¢Q 110 159.0 9.0| A2 A5 3NO-1 ¢2 50 130.0 38.0|H14 H2 2v N= 6 110 163.0 5.0
P1 P9 4v0-1 &A 100 1520 16.0( G2 Gl 44V-1 &2 50 130.0 38.0| E9 E12 44 V-2 vA 100 156.0 12.0
P3 P7 4v V-1 v3 100 1520 16.0| M2 M21 4y O-1 49 50 130.0 38.0| O4 06 2NO-1 &A 50 154.0 14.0
08 O5 4vV-1 A 100 1520 16.0| B3 B4 3NO-1 ¢2 50 1300 38.0| D3 D4 INO= a5 -90 1470 21.0
F9 F11 5v V-1 &5 100 1520 16.0| F3 F10 44 O-1 8 50 130.0 38.0| P3 P7 INO= +5 -90 1470 210
N10 N12 4v O-1 +J 100 1520 16.0| G3 G5 3NO-1 ¢2 50 130.0 38.0| P4 P6 INO= *A -90 147.0 210
D6 D8 1¢ O= vJ -70 146.0 220 P3 P7 44 0O-1 #5 50 1300 380| D6 D8 INO= a5 -90 1470 21.0
N8 N11 3#N-1 vA -100 1440 24.0| H4 H10 3NO-1 49 50 1300 38.0| H7 H9 INO= v7 -90 1470 210
Al A6 3v V= 4A -140 1370 31.0| O4 06 3NO-1 &5 50 130.0 38.0|H12 H4 INO= a5 -90 147.0 210
F3 F10 3v V= v3 -140 137.0 31.0| B5 B2 3NO-1 &7 50 130.0 38.0| A1 A6 2y N-1 ¢A -100 133.0 35.0
N3 N4 3v V= ¢6 -140 1370 31.0| L5 L4 3NO-1 8 50 1300 380| F3 F6 2vyN-1 ¢A -100 133.0 35.0
H5 H9 2v O+1 #2 -140 1370 31.0( M5M15 3NO-1 &5 50 1300 380| I3 I7 2¢ N-1 ¢A -100 133.0 35.0
Cl4 C2 3v V= ¢6 -140 1370 31.0| C6 C1 3NO-1 #7 50 1300 380| J3 J4 2¢N-1 ¢A -100 133.0 35.0
M20 M7 2vV+1 3 -140 137.0 31.0| E6 E1 3NV-1 #5 50 1300 380| L5 L4 2¢N-1 ¢A -100 133.0 35.0
F1 F14 2v O+2 42 -170 103.0 650| L6 L3 3NO-1 49 50 1300 38.0| L6 L3 2y N-1 ¢A -100 133.0 35.0
M1 M19 3vV+1 6 -170 1030 650| D7 D2 3NO-1 #5 50 1300 380| B7 B2 2y N-1 ¢A -100 133.0 35.0
A2 A5 3vO+1 #8 -170 1030 650 G7 G4 3NO-1 ¢2 50 1300 380| P8 P2 2¥yN-1 ¢A -100 133.0 35.0
G2 G1 3¥yO+1 #2 -170 103.0 65.0| J7 J2 3NO-1 T 50 1300 38.0| G2 Gl 3&V= 4 -110 121.0 47.0
L2 L1 2v0+2 ¢J -170 1030 650| K7 K1 3NO-1 2 50 130.0 380| E4 E5 3#0-= ¢2 -110 121.0 47.0
A3 A4 2vyO+2 +8 -170 103.0 650 B8 B7 44 O-1 ¢A 50 1300 380| B8 Bl 2#V+1 ¢4 -110 121.0 47.0
C3 C4 2v0+2 &8 -170 103.0 650| C8 C11 3NO-1 7 50 1300 38.0(M23 M9 3&V-= v7 -110 121.0 47.0
D3 D4 2vO+2 42 -170 1030 650| 18 I5 3NO-1 7 50 1300 380| F5 F9 INO+1 &5 -120 109.0 59.0
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E3 E4 3vO+1 46 -170 103.0 65.0| N8 N11 3NO-1 &5 50 1300 380 C7 C2 INO+1 5 -120 109.0 59.0
K3 K5 3vO+1 #2 -170 1030 650 O8 O5 3NO-1 49 50 1300 380 J7 J2 INO+1 #A -120 109.0 59.0
F4 F8 2vV+2 &A -170 103.0 65.0| D9 D5 44 O-1 &7 50 1300 38.0|C11 Cl1 INO+1 &8 -120 109.0 59.0
14 16 29 O+2 ¢J -170 103.0 650| F9 F11 49y O-1 &5 50 130.0 38.0|F13 F8 INO+l1 6 -120 109.0 59.0
M4 M13 3v V+1 «A -170 103.0 65.0(E10 E12 3NO-1 &5 50 130.0 38.0|N13 N8 INO+1 ¢7 -120 109.0 59.0
G6 G8 2vO+2 3 -170 103.0 65.0|F12 F15 3NO-1 2 50 1300 380|F15 F1 INO+1 A -120 109.0 59.0
H6 H8 2y O+2 ¢8 -170 103.0 650 (H14 H15 3NO-1 &7 50 130.0 38.0|M24 M4 INO+1 2 -120 109.0 59.0
K6 K2 3»O+1 #8 -170 103.0 65.0|F16 F6 3NO-1 #5 50 130.0 38.0| D1 D10 INO+2 2 -150 63.0 105.0
J7 J2 29 O0+2 ¢3 -170 103.0 65.0|M23 M3 3NO-1 #8 50 1300 380| 11 12 INO+2 &A -150 63.0105.0
K7 K1 2¢»O0+2 42 -170 103.0 650 11 12 2NO= ¢2 -120 950 73.0| M1 M18 INO+2 ¢2 -150 63.0 105.0
B8 B7 2v0+2 &8 -170 103.0 65.0| M6 M17 INO+1 #8 -120 950 730 O1 0O2 INO+2 5 -150 63.0 105.0
C8 C11 3v O+1 #2 -170 1030 650( I3 17 2NO+1 49 -150 920 760 P1 P9 2NO+1 #A -150 63.0 105.0
E8 E11 3v O+1 &2 -170 103.0 65.0( D1 D10 3NO= ¢2 -400 56.0 112.0| A2 A5 INO+2 ¢6 -150 63.0 105.0
I8 15 3y O+1 ¢3 -170 103.0 65.0| F1 F14 3NO= ¢2 -400 56.0 1120 F2 F14 INO+2 2 -150 63.0 105.0
K8 K4 3vV+l 6 -170 103.0 65.0( J1 J10 3NO= T -400 56.0 1120| L2 L1 INO+2 ¢2 -150 63.0 105.0
C9 C5 3v0O+1 9 -170 103.0 65.0| M1 M19 3NO= ¢2 -400 56.0 1120 A3 A4 INO+2 &A -150 63.0105.0
N9 N5 2vV+2 #A -170 103.0 650| P1 P9 3NO= ¢2 -400 56.0 1120 G3 G5 INO+2 2 -150 63.0 105.0
M11 M16 3v O+1 3 -170 103.0 65.0| F2 F5 3NO= 49 -400 56.0 1120 B4 B5 INO+2 #8 -150 63.0 105.0
F12 F15 3vV+l1 6 -170 103.0 650( L2 L1 3NO= &5 -400 56.0 1120 C4 C5 INO+2 &A -150 63.0105.0
H13 H1 3vy O+1 &5 -170 103.0 65.0| A3 A4 3NO= ¢2 -400 56.0 1120 F4 F11 INO+2 #A -150 63.0 105.0
F2 F5 3#DN-1 vA -200 73.0 950| C3 C4 3NO= v8 -400 56.01120| 14 16 INO+2 6 -150 63.0 105.0
B3 B4 2v0+3 43 -200 73.0 95.0| D3 D4 3NO= ¢2 -400 56.0 1120 H5 H11 INO+2 &8 -150 63.0 105.0
E14 E2 44DN-2 vK -500 70.0 980| E3 E4 3NO= ¢2 -400 56.0 1120 M5 M14 INO+2 &5 -150 63.0 105.0
P8 P2 3NO-= 2 -600 68.01000| F4 F8 3NV-= ¢6 -400 56.0 1120 B6 B3 INO+2 #A -150 63.0 105.0
D1 D10 4v V= A  -620 35.0133.0| 14 16 3NO= ¢2 -400 56.0 1120 H6 H10 INO+2 &K -150 63.0 105.0
Jl J10 4v O= vJ -620 35.0 133.0| M4 M13 3NO = &7 -400 56.0 1120 K6 K2 INO+2 6 -150 63.0 105.0
01 02 4y V= ¢6 -620 35.0133.0| P4 P6 3NO= #5 -400 56.0 1120 M6 M16 INO+2 6 -150 63.0 105.0
H2 H12 4v V= ¢6 620 35.0 133.0| H5 H9 3NO= ¢2 -400 56.0 112.0| D7 D2 INV+2 +8 -150 63.0 105.0
M2 M21 4v O = #2 620 35.0 133.0| D6 D8 3NO= ¢2 -400 56.0 1120 F7 F16 INO+2 %8 -150 63.0 105.0
I3 17 49 V= #A -620 35.0 133.0| H6 H8 3NO= 49 -400 56.0 1120 K7 K1 INO+2 #8 -150 63.0 105.0
J3 J4 4v V= ¢6 -620 35.0 133.0| K6 K2 3NO= v8 -400 56.0 112.0| M7 M19 INO+2 2 -150 63.0 105.0
03 O7 4v V= #Q -620 35.0 133.0| N6 N1 3NO= ¢7 -400 56.0 1120 18 I5 INO+2 5 -150 63.0 105.0
H4 H10 4y V= #A -620 35.0 133.0| E8 E11 3NV = &2 -400 56.0 1120 K8 K4 INO+2 9 -150 63.0 105.0
04 06 4y O= 42 620 35.0 133.0| K8 K4 3NO= ¢2 -400 56.0 1120 D9 D5 INO+2 5 -150 63.0 105.0
P4 P6 4v V= #A 620 35.0133.0| C9 C5 3NO= T -400 56.0 112.0(F10 F12 INO+2 &K -150 63.0 105.0
B5 B2 4v V= ¢6 -620 35.0 133.0| N9 N5 3NO-= ¢7 -400 56.0 112.0 (M10 M13 INO+2 &K -150 63.0 105.0
M5 M15 4v V= ¢6 -620 35.0 133.0|M10 M14 3N O = v8 -400 56.0 112.0|E11 E1 INO+2 &A -150 63.0 105.0
B6 Bl 4v V= #A -620 35.0 133.0|N10 N12 3N O= &7 -400 56.0 112.0 (M11 M15 INO+2 %8 -150 63.0 105.0
C6 Cl 4v V= #A -620 35.0 133.0|H11 H3 3NO= v8 -400 56.0 112.0|N11 N1 INO+2 &A -150 63.0 105.0
L6 L3 4v V= #A -620 35.0 133.0|M11 M16 3N O = ¢2 -400 56.0 112.0(E13 E8 INO+2 &8 -150 63.0105.0
M6 M17 4v V= #A -620 35.0 133.0|E13 E7 3NO= ¢2 -400 56.0 112.0(C14 C3 INO+2 5 -150 63.0 105.0
N6 N1 4v O= 2 -620 35.0 133.0|F13 F7 3NO= &7 -400 56.0 112.0(E14 E3 INO+2 #A -150 63.0 105.0
D7 D2 4v V= #A -620 35.0 133.0|C14 C2 3NO= #7 -400 56.0 112.0|N14 N3 INO+2 +3 -150 63.0 105.0
D9 D5 4v O= ¢9 -620 35.0 133.0|E14 E2 3NO= &5 -400 56.0 112.0(H15 H1 INO+2 2 -150 63.0 105.0
J9 J5 4v V= v3 -620 35.0133.0|H16 H7 3NO-= ¢2 -400 56.0 112.0(M21 M8 INO+2 ¥4 -150 63.0 105.0
C10 C12 4v O = 42 -620 35.0 133.0|M20 M7 3NO= #7 -400 56.0 112.0| J1 J10 INO+3 9 -180 15.0 153.0
E10 E12 4v V= ¢6 -620 35.0 133.0|M22 M8 3NO= ¢2 -400 56.0 112.0| H3 H13 2NO+2 +7 -180 15.0 153.0
M10 M14 4y V= ¢6 -620 35.0133.0| H2 H12 3NO+1 +8 -430 11.0157.0| M3 M22 INO+3 K -180 15.0 153.0
E13 E7 4v O= 3 -620 35.0133.0| J3 J4 3NO+1 2 -430 11.0157.0| O3 O7 INO+3 K -180 15.0 153.0
F13 F7 4v V= 4A -620 3501330 K3 K5 3NV+1 48 -430 11.0157.0| G6 G8 INO+3 A -180 15.0 153.0
N13 N7 4v V= 4A  -620 3501330 N3 N4 3NO+1 &7 -430 11.0157.0| E7 E2 INO+3 2 -180 15.0 153.0
H14 H15 4y V= ¢6 -620 35.0133.0| O3 O7 3NO+1 ¢A -430 11.01570| J9 J5 INO+3 v7 -180 15.0 153.0
F16 F6 4v V= ¢6 -620 3501330 B6 Bl 3NV+1 46 -430 11.0157.0| N9 N12 INO+3 #A -180 15.0 153.0
H16 H7 4v O= ¢5 620 35.01330| G6 G8 3NO+1 ¢A -430 11.0157.0|H16 H8 INO+3 A -180 15.0 153.0
M22 M8 4v V= A -620 35.0133.0| P8 P2 3NO+1 7 -430 11.0157.0|M20 M2 INO+3 A -180 15.0 153.0
M23 M3 4v V= A 620 35.0133.0| J9 J5 3NO+1 ¢A -430 11.0157.0| K3 K5 24 S-2 v6 -200 4.0 164.0
H11 H3 4y O+1 &8 -650 2.0 166.0 | M9 M24 3NO+1 &5 -430 11.0157.0| C9 C12 INO+4 &A -210 2.0 166.0
M9 M24 54DN-5 vA -1400 0.0 168.0 (C10 C12 3NV +2 48 -460 0.0 168.0 [C10 C6 3NO= A -400 0.0 168.0
- J8 90.7 - J8 90.7 - J8 90.7
- P5 48.0 - P5 48.0 | N7 - 86.0
- C7 79.5 - C7 79.5 - P5 48.0
N14 - 85.6 N14 - 85.6 - M17 81.0
M18 - 85.0 M18 - 85.0 - C8 80.7
16 & KKn8 Basta kontrakt 17 49632 Basta kontrakt 18 & KDKn Basta kontrakt
Vast v Kn4 34 N =140 Nord v 1076 7NT O =-1520 |Ost v 10863 3NT O =-400
ov ¢+ E764 Ingen +96 NS ¢ 74
#EK103 & ¢ v & NT £9764 & ¢ v & NT *D872 & ¢ v & NT
4E107 «4 N85495 4 K1074 #EDKn N24000 4632 41087 N4656 4
vK532 vE1098 S74495 vE843 v KDKn92 S24000 vED9 v742 S4756 4
+1093 ¢ KDKn85 058847 ¢ K74 ¢ES5 O 119 131313 ¢ED2 ¢ Kn98 096779
#652 D74 V58847 #E10 #KKn2 V 119 131313 #K943 #EKn106 VI67729
« D96532 485 « E954
vD76 v5 v KKn5
2 ¢ DKn10832 ¢ K10653
#Kn98 «D853 &5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B4 B5 24DV-3 vJ 800 1680 00| L6 L4 6vO-1 ¢Q 50 1680 00| G4 G6 2vV-3 «K 150 1680 0.0
N10 N6 3¢DO-1 ¥v6 200 166.0 20| O2 O3 4v O+2 &5 -480 1640 4.0| E5 E6 24 S= 2 110 163.0 5.0
J2 J10 24 N+2 ¢K 170 163.0 50| G4 G6 4v O+2 ¢Q -480 1640 4.0| B7 B4 24 S= v9 110 163.0 5.0
E4 E5 24S+2 v2 170 163.0 50| O8 0O6 4v O+2 +¢Q -480 1640 40| 18 16 2v N= «J 110 163.0 5.0
Al A6 24 N+1 ¢K 140 1180 500 A1 A6 5vO+2 +Q -510 1520 16.0( D9 D6 2¢ S+1 vA 110 1630 5.0
L1 L3 24 N+1 K 140 1180 50.0( M2 M19 4v O+3 +Q -510 1520 160 O2 O3 3#V-2 ¢4 100 1560 120
F2 F14 24 N+1 ¢K 140 1180 50.0| P2 Pl 4vO+3 45 -510 1520 16.0| M4 M23 3#0O0-2 ¢3 100 156.0 12.0
G2 G1 34 N= ¢K 140 1180 500 M4 M23 5v O+2 ¢Q -510 152.0 16.0| M8 M20 3#DV-1 7 100 156.0 12.0
02 03 24 N+1 ¢K 140 1180 500| C5 C6 4v O+3 ¢Q -510 1520 16.0| A1 A6 INN= 6 90 1510 17.0
F3 F6 24 N+1 ¢K 140 1180 50.0| O5 O7 4v O+3 ¢Q -510 152.0 16.0| N4 N14 2¢ S= 2 90 1510 17.0
H3 H13 24 N+1 ¢K 140 1180 500| G7 G5 4v O+3 ¢Q -510 152.0 16.0|M24 M10 14 S= «3 80 148.0 20.0
C4 C5 24S+1 T 140 1180 500( J8 J3 4v O+3 +Q -510 1520 160| F4 F7 INV-1 4K 50 1410 27.0
FA F11 24 S+1 ¢9 140 1180 50.0M13 M5 4v O+3 ¢J -510 1520 16.0| D7 D1 INV-1 ¢7 50 1410 27.0
J4 J5 24 N+1 K 140 1180 50.0| P9 P3 3NV+4 3 -520 1410 27.0f O8 06 INV-1 4K 50 1410 27.0
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F5 F9 24 N+1 ¢K 140 1180 50.0|F15 F2 5NV+2 &7 -520 141.0 27.0|Cl11 C7 2NV-1 &K 50 1410 27.0
L5 L2 24 S+1 T 140 1180 50.0( 18 16 6y V= ¢Q -980 138.0 30.0(E11 E7 3#40-1 vK 50 141.0 27.0
M5 M14 34 S= v3 140 118.0 50.0| J2 J10 6NO= ¢Q -990 1350 33.0|H13 H5 INV-1 &K 50 141.0 27.0
B6 B3 24 N+1 +K 140 118.0 50.0 (M1l M14 6N O = ¢Q -990 1350 33.0( H1 H2 INV= 4K -90 126.0 42.0
G6 G8 34 N= vA 140 118.0 50.0| K1 K2 6v O+1 &5 -1010 102.0 66.0| J2 J10 2# O = &5 -90 126.0 42.0
H6 H10 34 N= ¢K 140 1180 50.0( M1 M17 6y O+1 2 -1010 102.0 66.0| K4 K6 INV= v3 -90 126.0 420
K6 K2 34 N= ¢K 140 1180 50.0( C4 C14 6v O+1 ¢Q -1010 102.0 66.0| F6 F10 INO= +5 -90 126.0 42.0
L6 L4 24 S+1 T 140 1180 50.0( E4 E14 6v O+1 +Q -1010 1020 66.0| L6 L4 INV= 4K -90 126.0 42.0
M6 M16 34 S= ¢T 140 1180 500 14 11 6vy O+1 48 -1010 1020 66.0| J7 J1 INV= *7 -90 126.0 420
E7 E2 24 S+1 v2 140 118.0 50.0| N4 N14 6v V+1 ¢9 -1010 1020 66.0( D8 D3 INV= 4K -90 126.0 42.0
G7 G4 24 N+1 ¢K 140 1180 50.0| O4 O1 6v O+1 ¢Q -1010 102.0 66.0| G8 Gl INV= 4K -90 126.0 42.0
H7 H9 34 S= vK 140 1180 50.0| P4 P8 6v O+1 T -1010 102.0 66.0 |N10 N1 INV= +K -90 126.0 420
J7 J1 24 N+1 5 140 1180 50.0| E5 E6 6vO+1 +Q -1010 1020 66.0( Bl B3 24 S-1 #3 -100 106.0 62.0
J8 J3 34 S= ¢9 140 1180 500 I5 17 6vy O+1 ¢Q -1010 102.0 66.0| D2 D10 2¢ S-1 #3 -100 106.0 62.0
C9 C12 24 N+1 K 140 1180 500( L5 L2 6vO+1 48 -1010 1020 660 C5 C6 2¢ S-1 v9 -100 106.0 62.0
D9 D6 24 N+1 ¢K 140 1180 500 H6 H12 6v O+1 #3 -1010 102.0 66.0| H6 H12 2¢ S-1 v9 -100 106.0 62.0
E9 E12 24 N+1 +Q 140 118.0 50.0| M6 M15 6v O+1 ¥5 -1010 1020 66.0| G7 G5 2¢y N-1 &7 -100 106.0 62.0
E10 E6 24 S+1 ¢3 140 1180 50.0| H7 H11 6v O+1 Q -1010 102.0 66.0| M7 M18 2¢ S-1 42 -100 106.0 62.0
F10 F12 34 S= ¢T 140 1180 50.0| K7 K3 6y O+1 45 -1010 102.0 66.0| C8 C3 2¢ S-1 46 -100 106.0 62.0
M10 M13 34 S= v3 140 118.0 50.0| M7 M18 6v O+1 +J -1010 102.0 66.0| N8 N3 INN-1 v2 -100 106.0 62.0
Cll1 C1 24 N+1 K 140 1180 50.0| B8 B2 6v O+1 #8 -1010 102.0 66.0 E10 E1 2¢ S-1 %4 -100 106.0 62.0
E1l E1 34 S= &6 140 1180 500 E8 E3 6v O+l +¢Q -1010 102.0 66.0|E1l2 E2 2v N-1 8 -100 106.0 62.0
N11 N1 24 N+1 K 140 118.0 50.0| K8 K5 6v O+1 ¢Q -1010 1020 66.0(F14 F3 2¢ S-1 46 -100 106.0 62.0
F13 F8 24 N+1 ¢K 140 1180 50.0( M8 M20 6v O+1 ¢Q -1010 1020 66.0| O4 O1 2#V+l1 ¢7 -110 94.0 74.0
N13 N8 34 S= ¢T 140 1180 50.0(Ci10 C1 6vO+1 ¢Q -1010 102.0 66.0| L1 L3 INV+1 &K -120 68.0 100.0
Cl4 C3 34 S= #6 140 1180 50.0(E10 E1 6v O+1 ¢Q -1010 102.0 66.0| A2 A5 2NV= ¢7 -120 68.0 100.0
E14 E3 24 S+1 v2 140 1180 50.0|N10 N1 6v O+1 Q -1010 102.0 66.0| A3 A4 INV+l &K -120 68.0 100.0
H14 H2 24 S+1 v2 140 118.0 50.0|Cil1 C7 6vy O+1 ¢Q -1010 1020 66.0( G3 G2 INV+l1 &K -120 68.0 100.0
N14 N3 24 S+1 K 140 118.0 50.0 |[N11 N7 6v O+1 ¢Q -1010 1020 66.0( C4 C14 INV+l1 &K -120 68.0 100.0
F15 F1 24 N+1 K 140 1180 50.0(E12 E2 6v O+l ¢J -1010 1020 66.0| D4 D5 INV+l1 &2 -120 68.0 100.0
H15 H1 24 N+1 K 140 118.0 50.0|E13 E9 6vy O+1 ¢2 -1010 1020 66.0 H4 H14 INV+1 ¢4 -120 68.0 100.0
M20 M2 2v S+1 v2 140 118.0 50.0|N13 N9 6v O+1 +Q -1010 1020 66.0( 14 11 INV+1l #2 -120 68.0 100.0
M21 M8 34 N= ¢K 140 1180 50.0(H15 H3 6v O+l ¢Q -1010 102.0 66.0| J4 J5 INV+1l v6 -120 68.0 100.0
A2 A5 24 S= ¢T 110 70.0 98.0(M21 M3 6y O+1 ¢Q -1010 1020 66.0f B5 B6 INV+l1 &K -120 68.0 100.0
12 I3 24 N= ¢K 110 70.0 98.0(M22 M9 6y V+1 49 -1010 1020 66.0 F5 F12 INV+1 &K -120 68.0 100.0
N9 N12 24 N= ¢+K 110 70.0 98.0| B1 B3 6NO+1 +¢Q -1020 54.0114.0| I5 17 INV+l1 &K -120 68.0 100.0
H16 H8 24 N= ¢K 110 70.0 98.0| HL H2 6NO+1 ¢Q -1020 54.0 1140 P5 P7 INV+1 &K -120 68.0 100.0
M24 M4 24 N= ¢+Q 110 70.0 98.0| D2 D10 6NV +1 42 -1020 54.0 1140 M6 M15 INV+1 «Q -120 68.0 100.0
04 01 2¢ O-1 +9 100 64.0 1040 B5 B6 6NO+1 ¢Q -1020 54.0 1140 H7 H11 INV+1 4K -120 68.0 100.0
B7 B2 2&# N= ¢K 90 62.0 106.0 | F5 F12 6NV+1 49 -1020 54.0 1140| K7 K3 INV+1 &K -120 68.0 100.0
M1 M18 INN-1  ¢K -50 46.0 1220 N5 N6 6NO+1 ¢Q -1020 54.0 114.0| B8 B2 INV+l1 &K -120 68.0 100.0
P2 Pl 44 S-1 5 -50 46.0 1220 PS5 P7 6NO+1 8 -1020 54.0 114.0| H8 H10 INV+1 +3 -120 68.0 100.0
K3 K5 44 N-1 +K -50 46.0 1220 F6 F10 6NV +1 &5 -1020 54.0 114.0|C10 C1 INV+1 ¢4 -120 68.0 100.0
M3 M22 34 S-1 T -50 46.0 1220 B7 B4 6NO+1 ¢Q -1020 54.0 114.0|M11 M14 INV+1 &K -120 68.0 100.0
D4 D5 2NN-1  vK -50 46.0 1220 D7 D1 6NO+1 ¢Q -1020 54.0 114.0|N11 N7 INV+1 &K -120 68.0 100.0
N4 N5 34 N-1  ¢K -50 46.0 1220 C8 C3 6NV+1 43 -1020 54.0 114.0|N13 N9 INV+1 7 -120 68.0 100.0
H5 H11l 44 N-1  ¢K -50 46.0 1220 D8 D3 6NO+1 T -1020 54.0 1140|F15 F2 INV+1 &K -120 68.0 100.0
05 O7 44 N-1 ©vA -50 46.0 1220 N8 N3 6NO+1 ¢Q -1020 54.0 1140|F16 F8 INV+1 #2 -120 68.0 100.0
C7 C2 44 S-1 o7 -50 46.0 1220 (E11 E7 6NO+1 ¢Q -1020 54.0 114.0|H16 H9 INV+l1 &K -120 68.0 100.0
M7 M19 44 S-1 5 -50 46.0 1220 [H13 H5 6NO+1 ¢Q -1020 54.0 114.0| M1 M17 INV+2 ¢3 -150 35.0 133.0
B8 Bl 44 N-1 K -50 46.0 122.0(F14 F3 6NV+1 9 -1020 54.0 1140 12 I3 INV+2 &K -150 35.0 133.0
I8 16 44 S-1 v2 -50 46.0 122.0 ([H16 H9 6N O + ¢Q -1020 54.0 1140 P2 P1 INV+2 v5 -150 35.0 133.0
M11 M15 34 S-1 T -50 46.0 1220 12 I3 7vO= 48 -1510 26.0 1420 E4 E14 INV+2 3 -150 35.0 133.0
H12 H4 44 N-1  +K -50 46.0 1220 A3 A4 7vO= ¢Q -1510 26.0 1420 N5 N6 INV+2 &K -150 35.0 133.0
M23 M9 44 S-1 T -50 46.0 1220 G3 G2 7vO= v5 -1510 26.0 142.0|F11 F1 INV+2 «J -150 35.0 133.0
14 11 2¢ O= v6 -90 28.0 1400 H4 H14 7v O = ¢Q -1510 26.0 142.0(M21 M3 INV+2 &K -150 35.0 133.0
P4 P8 2¢ O= a2 90 28.0 140.0( J4 J5 7v O= ¢+Q -1510 26.0 142.0(M22 M9 INV+2 ¢4 -150 35.0 133.0
K8 K4 2¢ O= a5 -90 28.0 1400 | K4 K6 7v O= ¢Q -1510 26.0 1420 P9 P3 INO+3 vJ -180 25.0 143.0
D2 D10 3#N-2 44 -100 16.0 1520 G8 G1 7v O= 48 -1510 26.0 1420(F13 F9 INV+3 v3 -180 25.0 143.0
A3 A4 2NN-2 ¢K -100 16.0 152.0( H8 H10 7v V= ¢9 -1510 26.0 142.0| K1 K2 24 S-2 3 -200 17.0 151.0
D7 D1 2¢vS-2 ¢3 -100 16.01520(F11 F1 7v 0= ¢Q -1510 26.0 1420 O5 O7 3y N-2 A -200 17.0 151.0
F7 F16 29y N-2 ¢K -100 16.0 1520|C12 C2 7vO= ¢Q -1510 26.0 1420 E8 E3 INN-2 &6 -200 17.0 151.0
D8 D3 INN-2 ¢K -100 16.0 152.0(M24 M10 7v O = 8 -1510 26.0 1420| J8 J3 1vN-2 &7 -200 17.0 151.0
08 06 44 N-2 vA -100 16.01520| L1 L3 7NO= ¢Q -1520 7.0 161.0(E13 E9 3vS-2 #4 -200 17.0151.0
P9 P3 2NN-2 ¢3 -100 16.0 152.0| A2 A5 7NV = 49 -1520 7.0 161.0 ([H15 H3 2#S-2 ¢2 -200 17.0 151.0
Cl10 C6 2NN-2 ¢K -100 16.0 152.0| D4 D5 7NO= ¢2 -1520 7.0 161.0( M2 M19 INDV+1 ¥3 -280 10.0 158.0
E13 E8 INN-2 ¢K -100 16.01520| F4 F7 7NO-= ¢Q -1520 70 161.0( P4 P8 24 S-3 &4 -300 7.0 161.0
I5 17 2¢ O+1 v6 -110 4.0164.0| J7 J1 7INO= ¢2 -1520 70161.0( L5 L2 2¢yN-3 T -300 7.0 161.0
P5 P7 2¢ O+1 &6 -110 4.0 1640| D9 D6 7NO= ¢T -1520 7.0 161.0(M13 M5 INDV+2 4Q -380 4.0 164.0
K7 K1 3¢ O= 42 -110 4.0 164.0 |F13 F9 7NO= +Q -1520 70 161.0( K8 K5 INS-4 46 -400 2.0 166.0
G3 G5 4vS-4 «A -200 0.0 168.0 (F16 F8 7NO= ¢+Q -1520 7.0 161.0 ({C12 C2 INRDV+1#7 -760 0.0 168.0
N7 - 86.0 J9 - 88.5 J9 - 88.5
J9 - 88.5 - P6 77.4 - P6 77.4
- P6 77.4 - M16 100.0 - M16 100.0
- M17 81.0 |[N12 - 79.6 N12 - 79.6
- C8 80.7 - C9 76.8 - C9 76.8
19 # EKn965 Basta kontrakt 20 « DKn107 Basta kontrakt 21 # 1098765 Basta kontrakt
Syd v 107 ANT V =-630 Vast vKn743 64 S =1430 Nord vD9 44 O D -1 100
ov ¢10543 Alla ¢ 1064 NS ¢ES5
«D3 & ¢ v & NT *K9 & ¢ v & NT #Kn107 & ¢ v & NT
K107 & D432 N227 43 453 » 864 N 107 7 1010 & Kn2 a4 N4 3597
v52 v EKn4 $22733 v1062  vKD985 S 119 7 1210 vKn652  vE83 $43597
¢ EKD976 ¢ - O 10106 9 10 ¢ED752 ¢93 024613 ¢ KKn102 ¢ 9874 09 96 36
*E9 #K108542 Vv 10106 9 10 #Kn52 #4864 V24613 #KD2 #E8543 V99836
48 & EK92 « EKD3
v KD9863 vE v K1074
¢ Kn82 ¢ KKn8 + D63
#Kn76 #ED1073 *96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
K4 K6 54DV-2 ¢T 500 1670 10| G4 G6 3NS+3 ¢A 690 1680 00| A1 A4 3NS+1 v2 630 168.0 0.0
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44DO-2 vQ 500 1670 10| D1 D4 44 S+2 ¢A 680 154.0 14.0| M2 M17 44 N= #A 620 152.0 16.0
3NO -3 vK 300 1640 40| E1l E3 44 S+2 ¢A 680 154.0 14.0| M4 M21 44 N= #A 620 152.0 16.0
3N O -2 v3 200 155.0 13.0| P1 P4 44 S+2 ¢A 680 1540 14.0| D5 D6 44 S= #K 620 152.0 16.0
3e V-2 #6 200 155.0 13.0| D3 D10 44 S+2 ¢A 680 1540 14.0( K5 K7 44 N= #A 620 152.0 16.0
44 V-2 vT 200 155.0 13.0| F6 F1 44 S+2 ¢A 680 154.0 140| O5 02 44 N= &7 620 152.0 16.0
AN O -2 vQ 200 155.0 130| L6 L4 44 S+2 #2 680 1540 14.0| H6 H1 44 S= T 620 152.0 16.0
44 O -2 vK 200 155.0 13.0| G7 G5 44 S+2 +A 680 1540 14.0| F7 F2 44 N= +9 620 152.0 16.0
44DO-1 vQ 200 155.0 13.0| B8 B3 44 S+2 ¢A 680 1540 140| B8 B4 44 N= #A 620 152.0 16.0
4¢ V-2 vT 200 155.0 13.0| D8 D2 44 S+2 +A 680 1540 14.0| D8 D2 44 N= vA 620 152.0 16.0
44 O -2 vK 200 155.0 13.0| D9 D7 44 S+2 +A 680 1540 14.0| F8 F12 44 N= #K 620 152.0 16.0
4¢ V-1 vT 100 125.0 43.0| E9 E4 44 S+2 &3 680 154.0 140| J8 J2 44 S= #K 620 152.0 16.0
44 O -1 +J 100 125.0 43.0| M9 M21 44 S+2 ¢A 680 1540 140( O8 O7 44 N= #A 620 152.0 16.0
4e V-1 vT 100 125.0 43.0|F13 F10 44 N+2 K 680 154.0 14.0| J9 J7 44 S= ¢+2 620 152.0 16.0
44 O -1 v3 100 125.0 43.0| J1 J4 3NS+2 ¢2 660 127.0 41.0|C10 C5 44 N= #A 620 152.0 16.0
3a V-1 vT 100 125.0 43.0| F3 F15 3NN+2 K 660 127.0 41.0|M10 M22 44 N = vA 620 152.0 16.0
3¢ V-1 vT 100 125.0 430| I3 14 3NS+2 +7 660 127.0 41.0| N7 N8 54DO-2 #A 300 1350 33.0
3¢ V-1 vT 100 125.0 43.0| M3 M20 3NS+2 ¢2 660 127.0 41.0|Cl4 C6 4¢DV-2 T 300 1350 33.0
3¢ V-1 vT 100 125.0 43.0| A5 A6 3NS+2 +5 660 127.0 41.0| N1 N9 24 S+ T 200 132.0 36.0
44 O -1 v3 100 125.0 43.0| C5 C14 3NN+2 5 660 1270 41.0| C1 C9 24 N+2 vA 170 1150 53.0
5¢ O-1 vT 100 125.0 43.0| D5 D6 3NS+2 5 660 127.0 410| D1 D4 34 N+1 #A 170 115.0 53.0
44 O -1 v2 100 125.0 43.0| E5 E14 3NS+2 +5 660 1270 41.0| B2 B6 24 S+2 ¢5 170 1150 53.0
4e V-1 vT 100 125.0 43.0| H5 H15 3NS+2 5 660 1270 41.0| H2 H5 24 N+2 &3 170 115.0 53.0
34 O-1 vK 100 125.0 43.0] O5 02 3NN+2 ¥5 660 127.0 41.0| D3 D10 24 N+2 #8 170 115.0 53.0
5 O-1 vK 100 125.0 430| E6 E7 3NS+2 +2 660 1270 41.0| J3 J10 34 N+1 vA 170 115.0 53.0
3¢ V-1 vT 100 125.0 430|F12 F2 3NN+2 K 660 127.0 41.0| P3 P2 24 N+2 3 170 115.0 53.0
3NO-1 vK 100 125.0 43.0|M13 M11 3NN+2 ¥5 660 127.0 41.0| A5 A6 24 N+2 ¢33 170 115.0 53.0
4¢ V-1 vT 100 125.0 430|F14 F4 3NS+2 v9 660 1270 410| F6 F9 24 N+2 vA 170 115.0 53.0
44 O -1 vK 100 125.0 43.0| Al A4 44 S+1 9T 650 88.0 80.0( 16 11 24 N+2 &A 170 115.0 53.0
44 O -1 vQ 100 125.0 43.0| Bl BS5 44 S+1 &3 650 88.0 80.0( L6 L5 24 N+2 &A 170 115.0 53.0
4e V-1 vT 100 125.0 43.0| C1 C3 44 N+1 vK 650 88.0 80.0| G7 G6 24 N+2 44 170 115.0 53.0
4e V-1 vT 100 125.0 43.0| L1 L3 44 S+1 45 650 88.0 80.0( 18 17 24 N+2 ¢9 170 115.0 53.0
3NO-1 vK 100 125.0 43.0| N1 N3 44 S+1 &5 650 88.0 80.0(E12 E3 24 N+2 vA 170 115.0 53.0
3v S-2 ¢A -100 1000 68.0| B2 B4 44 S+1 +5 650 88.0 80.0(F16 F10 24 S+2 &K 170 115.0 53.0
3v S-2 ¢A -100 100.0 68.0| M2 M18 4v S+1 v2 650 88.0 80.0 (M24 M11 24 N+2 vA 170 115.0 53.0
3v N-2 #2 -100 100.0 68.0| A3 A2 44 S+1 T 650 88.0 80.0| F1 F3 34 N= +8 140 72.0 96.0
3¢ V= vT -110 90.0 78.0| G3 G2 44 N+1 vK 650 88.0 80.0( J1 J4 24 N+1 ¢7 140 72.0 96.0
3¢ V= vT -110 90.0 78.0| O3 0O4 44 N+1 &4 650 88.0 80.0( P1 P4 24 N+1 #A 140 72.0 96.0
2¢ V+1 T -110 90.0 78.0(| L5 L2 44 S+1 v2 650 88.0 80.0| E2 E4 34 N= +9 140 72.0 96.0
2¢ V+1 v7 -110 90.0 78.0| M5 M24 44 S+1 v2 650 88.0 80.0| I3 14 34 S= K 140 72.0 96.0
3¢ V= vT -110 90.0 78.0| N5 N14 44 S+1 &5 650 88.0 80.0( O3 0O4 34 S= v2 140 72.0 96.0
3¢ V= vT -110 90.0 78.0| C6 C7 44 N+1 vK 650 88.0 80.0| F4 F15 34 N= +8 140 72.0 96.0
3¢ V= vT -110 90.0 78.0| O6 Ol 44 S+1 &3 650 88.0 80.0| L4 L1 24 N+1 +9 140 72.0 96.0
2NV = vT -120 82.0 86.0| M7 M17 44 S+1 T 650 88.0 80.0( F5 F14 24 N+1 ¢8 140 72.0 96.0
4e V = aA -130 70.0 98.0| J8 J2 44 S+1 &3 650 88.0 80.0| I5 12 24 N+1 +9 140 72.0 96.0
3¢ V+1 ¢T -130 700 98.0| K8 K5 44 S+1 ¢T 650 88.0 80.0( B7 Bl 34 N= #3 140 72.0 96.0
3¢ V+1 ¢T -130 70.0 98.0| O8 O7 44 S+1 ¢T 650 88.0 80.0( E7 E8 34 N= +9 140 72.0 96.0
3¢ V+1 v7 -130 700 98.0| C9 C4 44 S+1 v2 650 88.0 80.0| M7 M16 24 N+1 +9 140 72.0 96.0
4% O = 48 -130 700 98.0| F9 F16 44 N+1 vK 650 88.0 80.0( H8 H14 34 N= &4 140 72.0 96.0
3¢ V+1 ¢T -130 70.0 98.0| J9 J7 44 S+1 ¢A 650 88.0 80.0( K8 K6 1a N+2 ¢9 140 72.0 96.0
3¢ V+1 T -130 70.0 98.0(C11 C2 44 S+1 v2 650 88.0 80.0| H9 H13 34 N= A 140 72.0 96.0
4¢ V= vT -130 70.0 98.0|N13 N10 44 S+1 &3 650 88.0 80.0(E10 E5 34 N= &4 140 72.0 96.0
3¢ V+1 ¢T -130 70.0 98.0|M14 M6 44 S+1 ¢Q 650 88.0 80.0 (H10 H12 34 N= +3 140 72.0 96.0
4% O = vK -130 70.0 980| H2 H3 3NN+1 ¥8 630 49.0 119.0 |[N10 N5 24 N+1 7 140 72.0 96.0
4¢ V= vT -130 70.0 98.0| J3 JI0 3NN+1 ¥K 630 49.0 119.0 ([C12 C3 24 N+1 ¢9 140 72.0 96.0
34 O= v8 -140 58.0 110.0| P3 P2 3NN+1 ¥8 630 49.0 119.0 [F13 F11 34 N= A 140 72.0 96.0
3v S-3 ¢A -150 55.01130| F5 F8 3NN+1 ¢K 630 49.0 119.0 |[N13 N11 24 N+1 +9 140 72.0 96.0
3¢y S-3 ¢A -150 55.0113.0| N6 N7 3NN+1 ¢5 630 49.0 119.0 ([E14 E6 34 N= +9 140 72.0 96.0
34 0+1 ¥8 -170 52.0 116.0| P6 P8 3NN+1 ¢K 630 49.0 119.0 [N14 N6 24 S+1 v5 140 72.0 96.0
4v S -4 ¢A -200 50.0 118.0| H7 H13 3NN+1 K 630 49.0 119.0 |H15 H7 24 S+1 &K 140 72.0 96.0
3yDS-2 ¢A -300 48.0120.0| K7 K3 3NS+1 7 630 49.0 119.0 [H16 H11 34 S= K 140 72.0 96.0
3NO = vK -600 40.0128.0| G8 Gl 3NN+1 ¥5 630 49.0 119.0 (M23 M5 34 N= A 140 72.0 96.0
56 O = 48 -600 40.0128.0| I8 17 3NN+1 K 630 49.0 1190 C2 C4 24 S= «K 110 44.0 124.0
5 O = 48 -600 40.0128.0| M8 M19 3NS+1 43 630 49.0 119.0( P6 P8 5# 0O -2 A 100 41.0 127.0
3NV = vT -600 40.0 128.0| H9 H11 3NN+1 ¥5 630 49.0 119.0( C7 C8 44 0O-2 A 100 41.0 127.0
3NO = vK -600 40.0 128.0|E12 E8 3NN+1 ¥8 630 49.0 119.0| G4 G3 1INN= 4 90 38.0 130.0
3NV = 46 -600 40.0 128.0|N12 N8 3NN+1 K 630 49.0 1190 E1 E9 INV-1 vQ 50 34.0 134.0
3NO = vK -600 40.0 1280| 16 11 44 S= v6 620 30.0 138.0 [ M3 M19 44 O -1 aK 50 34.0 134.0
SBNO+1 K -630 18.0 150.0| N9 N4 44 N= vK 620 30.0 138.0 | M6 M13 3v V-1 49 50 34.0 134.0
SBNO+1 3 -630 18.0 150.0|E11 E2 44 N= vK 620 30.0 138.0( K1 K4 44 N-1 ¢4 -100 18.0 150.0
SBNO+1 K -630 18.0 150.0|H14 H6 44 S= +9 620 30.0 138.0 | M1 M15 44 S-1 v2 -100 18.0 150.0
SNO+1 8 -630 18.0 150.0|M22 M4 44 N = +9 620 30.0 138.0| G2 G8 44 S-1 «K -100 18.0 150.0
SBNO+1 K -630 18.0 150.0 |[H16 H10 3N S = +2 600 24.0 1440| K2 K3 44 N-1 7 -100 18.0 150.0
SBNO+1 K -630 18.0 150.0| B6 B7 24 N+4 ¢5 230 21.0 147.0| A3 A2 44 N-1 +9 -100 18.0 150.0
SNO+1 8 -630 18.0 150.0| H8 H12 14 S+5 ¢7 230 21.0 147.0| H3 H4 44 S-1 2 -100 18.0 150.0
SNO+1 3 -630 18.0 150.0| M1 M16 34 S+2 v2 200 17.0 151.0| L3 L2 44 N-1 #A -100 18.0 150.0
S3NV+1l &5 -630 18.0 150.0| P5 P9 24 S+3 ¢A 200 17.0 151.0| O6 O1 44 N-1 vA -100 18.0 150.0
AN O = vK -630 18.0 150.0| F7 F11 24 S+3 &5 150 14.0 154.0 | M8 M18 44 S-1 «K -100 18.0 150.0
SNO+1 K -630 18.0 150.0| K1 K2 54 N-1 9 -100 10.0 158.0| D9 D7 44 N-1 #A -100 18.0 150.0
SBNO+1 K -630 18.0 150.0| I5 12 64 S-1 43 -100 10.0 158.0| M9 M20 44 S-1 «K -100 18.0 150.0
SNO+1 8 -630 18.0 150.0 |M23 M10 44 S-1 vT -100 10.0 158.0 |[N12 N3 44 N-1 #A -100 18.0 150.0
SNO+1 3 -630 18.0 150.0| H1 H4 6NN-2 v9 -200 5.0 163.0 |[E13 E11 44 S-1 «J -100 18.0 150.0
SBNO+1 K -630 18.0 150.0|E13 E10 3N S-2 v6 -200 5.0 163.0| B3 B5 2#0+2 ¥4 -130 4.0 164.0
BNO+2 «8 -660 1.0 167.0|C12 C8 3NN-4 a4 -400 2.0 166.0| G5 G1 44 N-2 +9 -200 2.0 166.0
3NO+2 &7 -660 1.0 1670 K4 K6 3NN-5 v8 -500 0.0 168.0| P5 P9 3v S-5 K  -500 0.0 168.0
112.7 J5 - 112.7 - N4 107.4

92.4 - P7 924 J5 - 112.7
72.4 N11 - 72.4 - P7 92.4
89.2 - M15 89.2 - Cl11 90.2

71.9 - C10 71.9 |M14 - 89.5
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22 & Kn54
Ost v D73
ov ¢ 1042
#KKn86
«D9 4872
vEK982 v¥Knl054
+ Kn8 4953
&#E732  #D109
& EK1063
v6
+ EKD76
&54
Par Kontr Ut
B8 B4 4vDO-4 &A
Al A4 44 S+1 vA
Cl C9 44 S+1 vA
D1 D3 44 S+1 vA
F1 F3 464 S+1 ©vA
N1 N9 44 S+1 #A
B2 B6 44 S+1 vA
C2 C4 44 S+1 vA
G2 G8 44 S+1 vA
H2 H5 44 S+1 vA
M2 M17 44 S+1 vA
A3 A2 44 S+1 vK
L3 L2 44 S+1 vK
F4 F15 44 S+1 &A
G4 G3 44 S+1 vA
14 15 44 S+1 vA
L4 L1 464 S+1 ©vA
M4 M21 44 S+1 vA
04 05 44 S+1 vK
F6 F9 44 S+1 vK
16 13 44 S+1 vA
M6 M13 44 S+1 vK
P6 Pl 44 S+1 vA
C7 C8 44 S+1 ¢
F7 F2 44 S+1 vA
G7 G6 44 S+1 ©vA
17 12 44 S+1 vA
N7 N8 44 S+1 vA
P7 P9 44 S+1 vA
F8 F12 44 S+1 vK
18 11 44 S+1 vA
M8 M18 44 S+1 vK
08 Ol 44 S+1 vA
D9 D8 44 S+1 vA
N10 N5 44 S+1 vA
Cl2 C3 44 S+1 ¢
E12 E3 44 S+1 YA
F13 F1l1 44 S+1 vA
Cl4 C6 44 N+1 v5
N14 N6 44 S+1 vA
F16 F10 44 S+1 vK
L6 L5 3NN+1 ¥5
E1l E9 44 S= vA
K2 K3 44 S= vA
J4 J10 44 S= vA
F5 Fl14 46 S= vK
D6 D7 44 S= vA
H6 H1 44 S= vA
B7 Bl 44 S= vA
M7 M16 44 S= vA
H9 H13 44 S= vA
M9 M20 44 S= vK
M10 M22 4 S= vA
H16 H11l 44 S= vA
M24 M1l 4e S= vA
J9 J8 3NN= v4
J1 J3 34 S+2 vK
E2 E4 24 S+3 YA
J2 J5 34 S+2 vA
H3 H4 34 S+2 ©vA
D4 D10 34 S+2 vA
A5 A6 34 S+2 vA
K5 K7 34 S+2 vK
E7 E8 34 S+2 YA
Cl0 C5 34 S+2 vA
E10 E5 14 S+4 vA
H10 H12 34 N+2 ©vA
N12 N3 34 S+2 ©vA
K1 K4 34 S+1 vA
D2 D5 34 S+1 vK
P2 P5 24 S+2 vA
G5 Gl 24 S+2 vA
K8 K6 34 S+1 vA
N13 N11 34 S+1 vA
E14 E6 34 S+1 vK
M23 M5 34 S+1 vA
E13 E11 2¢ S+3 YA
B3 B5 34 S= vA
06 O3 34 S= vA

Basta kontrakt
54 S =450
& ¢ v & NT

N 7 116 1110

S 7 116 1110

052723

V52723

Res Poang
1100 168.0 0.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
450 127.0 41.0
430 86.0 82.0
420 72.0 96.0
420 72.0 96.0
420 72.0 96.0
420 72.0 96.0
420 72.0 96.0
420 72.0 96.0
420 72.0 96.0
420 72.0 96.0
420 72.0 96.0
420 72.0 96.0
420 72.0 96.0
420 72.0 96.0
420 72.0 96.0
400 58.0 110.0
200 45.0 123.0
200 45.0 123.0
200 45.0 123.0
200 45.0 123.0
200 45.0 123.0
200 45.0 123.0
200 45.0 123.0
200 45.0 123.0
200 45.0 123.0
200 45.0 123.0
200 45.0 123.0
200 45.0 123.0
170 25.0 143.0
170 25.0 143.0
170 25.0 143.0
170 25.0 143.0
170 25.0 143.0
170 25.0 143.0
170 25.0 143.0
170 25.0 143.0
150 16.0 152.0
140 13.0 155.0
140 13.0 155.0

23 410972
Syd v742
Alla ¢ EDKn8
#65
» E643 « KDKn
v DKn5 v EK1093
*4 + K95
#EKKNn97 #108
# 85
v 86
4107632
#D432
Par Kontr Ut
M9 M19 6v O-1 45
N13 N12 6vy O-1 v6
P2 P5 2NO+4 5
E2 E10 4v O+1 48
B3 B7 44 V+1 #6
C3 C5 4v O+1 48
D4 D10 4y O+1 45
A5 A6 4vy O+l v6
D6 D7 4v O+1 &5
F6 F14 4v O+1 48
P6 Pl 4v O+1 48
G7 G6 4y O+1 2
M8 M17 4v O+1 8
Cll C6 4y O+1 48
E14 E7 4vy O+1 438
A3 A2 3NV+2 ¢A
E3 E5 3NV+2 ¢
M5 M22 3NO+2 &2
16 13 BNO+2 ¢2
06 O3 3NO+2 ¢2
F15 F5 3NO+2 48
El E4 4v O+2 &4
H1 H8 4v O+2 48
F2 F4 49y O+2 &8
G2 G8 44 V+2 ¢A
K2 K3 4v O+2 &2
G4 G3 4y O+2 43
H4 H5 49y O+2 7
L4 L1 4vy O+2 2
M4 M20 4y O +2 45
K5 K7 4v O+2 ¢6
P7 P9 4v O+2 2
E8 E9 4v O+2 ¢2
FO Fl1 4vV+2 +6
H9 H15 4y O+2 38
H10 H14 4v V+2 &3
M11 M23 44 V+2 &5
F13 F12 4y O+2 38
Cl C4 3NO+3 +6
D1 D3 3NO+3 2
Kl K4 3NO+3 ¢2
M1 M14 3NO+3 T
N1 N4 3NO+3 3
C2 C10 3NO+3 3
D2 D5 3NO+3 2
J2 J5 3NO+3 ¢2
H3 H6 3NO+3 ¢3
M3 M18 3NO+3 ¢2
N3 N5 3NV+3 +¢A
B4 B6 3NO+3 ¢2
14 15 BNO+3 +¢6
J4 J10 BNO+3 438
P4 P3 3NO+3 ¢2
G5 G1 3NO+3 2
F7 F10 3NV +3 ¢A
17 12 BNO+3 &3
07 02 3NO+3 2
18 11 BNO+3 ¢2
K8 K6 3NO+3 &2
N8 N9 3NO+3 46
D9 D8 3NO+3 6
J9 J8 3NO+3 T
M10 M21 3NO +3 48
E1l E6 3NO+3 7
N1l N6 3NO+3 &2
N14 N7 3NO+3 ¢6
M15 M7 3NO+3 +¢6
M16 M2 3NO+3 ¢2
Bl B2 44 V+3 &6
C8 C9 4v O+3 #3
E13 E12 3NO+4 &2
Al A4 6y O= *7
Jl J3 6vyO= v8
04 05 6y O= v6
L6 L5 6v O= 2
B8 BS5 64 V= ¢ A
F8 F3 6y O= 48
H11 H13 6v O = +3
Cl4 C7 6y O= 48

Basta kontrakt
6NT V =-1440

]

PROO
oo UIUl e

N
S
o)
v

Res

100
100
-240
-650
-650
-650
-650
-650
-650
-650
-650
-650
-650
-650
-650
-660
-660
-660
-660
-660
-660
-680
-680
-680
-680
-680
-680
-680
-680
-680
-680
-680
-680
-680
-680
-680
-680
-680
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-690
-710
-710
-720
-1430
-1430
-1430
-1430
-1430
-1430
-1430
-1430
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105.0
105.0
105.0
105.0
105.0
105.0
105.0
105.0
105.0
105.0
105.0
105.0
105.0
105.0
105.0
105.0
105.0
105.0
105.0
105.0
105.0
105.0
105.0
105.0
105.0
105.0
105.0
105.0
137.0
137.0
140.0
150.0
150.0
150.0
150.0
150.0
150.0
150.0
150.0

63.0
63.0
63.0
63.0
63.0
63.0
63.0
63.0
63.0
63.0
63.0
63.0
63.0
63.0
31.0
31.0
28.0
18.0
18.0
18.0
18.0
18.0
18.0
18.0
18.0

24 «E97
Vast vD10
Ingen + K1054
&E1092
& D832 & KKn1064
vKn9854 vK2
7 + D986
#3875 &KKn
a5
vE763
¢ EKn32
D643
Par Kontr Ut
E14 E7 44DO-4 +A
G2 G8 34DV-3 vQ
M9 M19 5& N= +6
H11l H13 34D O -2 #3
H16 H12 34D O-2 ¢2
P7 P9 44 O-4 *J
C8 C9 2NN+2 T
N1 N4 3¢ N+2 T
B8 B5 3&# N+2 &J]
J9 J8 34 N+2 44
Cll C6 44 O-3 *A
C2 C10 44 N= a4
D2 D5 44 N= 46
E2 E10 4¢ N= +6
F2 F4 3¢ N+1 &K
P2 P5 4¢ N= a5
H4 H5 3¢ N+1 &4
P4 P3 44 S= a2
D6 D7 44 N= vK
D9 D8 3¢ N+1 vK
FO F1 3¢ N+1 &
H10 H14 4& N= &K
F15 F5 4¢ N= a3
J4 J10 INN+1 &7
M4 M20 2NN = aT
E1l E4 3¢ N= 46
J2 J5 3¢ N= T
N3 N5 3¢ N= aT
17 12 3¢ N= aT
E8 E9 3¢ N= T
18 11 2¢ S+1 «Q
M16 M2 2¢ S+1 42
Bl B2 34 O-2 a5
P6 Pl 34 O-2 *2
F13 F12 34 O-2 *A
N14 N7 34 O-2 vA
H3 H6 2¢ N= 46
B4 B6 2¢ N= 46
M5 M22 2& N = a4
06 O3 2 N-= aT
E1l E6 34 O-1 &3
Cl4 C7 340-1 *A
H1 H8 2v S-1 a2
K1 K4 5& N-1 46
K2 K3 44 N-1 aT
B3 B7 5¢ N-1 &
C3 C5 3NN-1 aT
D4 D10 3« N-1 a4
G4 G3 44 N-1 46
A5 A6 2NN-1 46
L6 L5 44 N-1 a4
G7 G6 2NN-1 a4
07 02 3NN-1 +9
N8 N9 3NN-1 a4
M10 M21 2v S-1 a2
M11 M23 4¢ N-1 a]
N11 N6 4¢ N-1 aT
M15 M7 3¢ N-1 a]
M24 M6 3% N -1 a]
14 |15 3¢ S-2 a2
L4 L1 3NN-2 aT
04 O5 5¢ N-2 a]
K5 K7 4v S-2 7
K8 K6 5¢DN-1 6
08 Ol 3NN-2 aT
F11 F16 1INN-2 a]
E13 E12 4¢ N-2 a]
G5 G1 24 0= &4
F7 F10 14 O+1 5
Al A4 34 O= vA
Cl C4 3+40-= vA
J1 J3 14 O+2 &6
E3 E5 44 N-3 a]
L3 L2 3NN-3 aT
F6 F14 2v S-3 a2
M8 M17 3NN -3 46
N13 N12 4¢ N-3 46
16 13 264 O+2 2
D1 D3 4¢ S-4 a2
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4¢ N =130
& ¢ v & NT
N 10108 5 8
S 10108 5 8
023574
V23574
Res Poang
800 168.0 0.0
500 166.0 2.0
400 164.0 4.0
300 161.0 7.0
300 161.0 7.0
200 158.0 10.0
180 156.0 12.0
150 151.0 17.0
150 151.0 17.0
150 151.0 17.0
150 151.0 17.0
130 135.0 33.0
130 135.0 33.0
130 135.0 33.0
130 135.0 33.0
130 135.0 33.0
130 135.0 33.0
130 135.0 33.0
130 135.0 33.0
130 135.0 33.0
130 135.0 33.0
130 135.0 33.0
130 135.0 33.0
120 121.0 47.0
120 121.0 47.0
110 112.0 56.0
110 112.0 56.0
110 112.0 56.0
110 112.0 56.0
110 112.0 56.0
110 112.0 56.0
110 112.0 56.0
100 101.0 67.0
100 101.0 67.0
100 101.0 67.0
100 101.0 67.0
90 93.0 75.0
90 93.0 75.0
90 93.0 75.0
90 93.0 75.0
50 87.0 81.0
50 87.0 81.0
-50 68.0 100.0
-50 68.0 100.0
-50 68.0 100.0
-50 68.0 100.0
-50 68.0 100.0
-50 68.0 100.0
-50 68.0 100.0
-50 68.0 100.0
-50 68.0 100.0
-50 68.0 100.0
-50 68.0 100.0
-50 68.0 100.0
-50 68.0 100.0
-50 68.0 100.0
-50 68.0 100.0
-50 68.0 100.0
-50 68.0 100.0
-100 43.0 125.0
-100 43.0 125.0
-100 43.0 125.0
-100 43.0 125.0
-100 43.0 125.0
-100 43.0 125.0
-100 43.0 125.0
-100 43.0 125.0
-110  33.0 135.0
-110 33.0 135.0
-140 28.0 140.0
-140 28.0 140.0
-140 28.0 140.0
-150 20.0 148.0
-150 20.0 148.0
-150 20.0 148.0
-150 20.0 148.0
-150 20.0 148.0
-170 14.0 154.0
-200 10.0 158.0
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RPRRPRRE

100 9.0 159.0 (IM24 M6 6¥ O = 42 -1430 18.0 150.0| M3 M18 4¢ N -4 4J -200 10.0 158.0
100 9.0 159.0| L3 L2 6NV= ¢+ A -1440 5.0 163.0| H9 H15 4v N-4 4 -200 10.0 158.0
-50 3.0 165.0| H7 H2 6NO= +3 -1440 5.0 163.0| H7 H2 24DO= ¢A -470 5.0 163.0
-50 3.0 165.0 |F11 F16 6NV = ¢ A -1440 5.0 163.0| F8 F3 24D O= &5 -470 5.0 163.0
-50 3.0 165.0 |[H16 H12 6N O = ¢2 -1440 5.0 163.0| M1 M14 5¢DN-3 &K -500 1.0 167.0
-50 3.0165.0| O8 Ol 6NO+1 &8 -1470 0.0 168.0| A3 A2 5¢DS-3 «Q -500 1.0 167.0
107.4 - N10 100.9 - N10 100.9
75.5 - J7 75.5 - J7 75.5
111.2 - P8 111.2 - P8 111.2
90.2 - C12 86.1 - C12 86.1

89.5 M13 - 101.2 M13 - 101.2
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